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n ANTALYA Büyükşehir Belediyesi Başkanvekili Büşra 
Özdemir, 27. Geleneksel Kumluca Tarım ve Seracılık 
Festivali’nde Yörük obaları ve geleneksel Yörük ateşi 
etkinliğine katıldı. Özdemir, “Bu ateş atalarımızdan 
bize kalan büyük bir emanettir” dedi. n 8’DE 

Kumluca’da 
Yörük ateşi
                     

n ANTALYA Yörükler Derneği Başkanı Abdul-
lah Duman; Antalya Yörük İl Beyi Bilal Köleoğlu 
ile birlikte düzenlediği basın toplantısında; 8-10 
Mayıs tarihlerinde düzenlenecek Yörük Türk-
men Toyu’nun programını açıkladı. n 8’DE 
 

Yörük Türkmen 
Toyu, Mayıs’ta

n ANTALYA Kültür Varlıkları Envanteri 
Projesi yürütücüsü Orhan Deniz Kaplan, 
“Kâğıt üzerinde koruma altına alınan 

ancak kaderine 
terk edilen lahdin 
büyük kısmı artık 
yok; sadece arşiv-
de ve fotoğraflarda 
kaldı. Kara yoluna 
bu kadar yakın 
olan bir yerle-
şimde kaçak kazı 
nasıl yapılabilir” 
dedi. n 4’TE 

TARİHE 
SALDIRI

Konyaaltı ilçesinde, tescilli arkeolojik alanda bulunan paha biçilemez 
kaya oyması lahit, define avcıları tarafından balyozlarla parçalandı. 
                     KAĞIT ÜZERİNE KORUMA

n ANTALYA’DA yaklaşan 
Kurban Bayramı öncesi 
kurbanlık fiyatları netleşti. 
Antalya Kasaplar Odası ta-
rafından açıklanan 2026 yılı 
tarifesine göre canlı baskül 
fiyatları ve kesim ücretleri 
kamuoyuyla paylaşıldı. Ki-
logram başına fiyatlar geçen 
yıla göre 50-100 TL artış 
gösterdi. n 6’DA 

Kurbanlık kilo fiyatı açıklandı

KARA'YA 69 YIL 
HAPİS İSTENDİ
MANAVGAT Belediyesi’ne 
yönelik yolsuzluk soruşturmasında 
41 sanığın yargılandığı davanın 
4’üncü duruşmasında savcı mütala-
asını açıkladı. 
Savcılık, Ma-
navgat Bele-
diye Başkanı 
Niyazi Nefi 
Kara hakkında 
69 yıla kadar 
hapis talebinde 
bulundu. Mah-
keme; Kara 
ile birlikte 4 
sanığın   tutuk-
luluk hallerinin 
devamına karar 
verdi.  n 3'TE

Kimliği parmak 
izinden bulundu
n ANTALYA’DA üzerinde kıyafetleri ile de-
nize giren ve boğularak hayatını kaybeden 
gencin kimliği parmak izinden belirlendi. 
Olay yeri inceleme ekipleri cansız bedeni-
nin Samet Kılıç’a ait olduğunu tespit etti. 
n HABERI 3’TE 

n ‘ULUSLARARASI Antalya 
Kum Heykel Festivali’, ‘Uzay 
Macerası’ temasının yanına ek-
lenen ‘Zaman Yolculuğu’ tema-
sıyla 1 Mayıs itibarıyla açılıyor. 
Lara’daki festival alanında, 10 
bin ton nehir kumuyla yapılan 
200 eser bulunuyor. n 2’DE 

KUMDAN 
ESERLERLE 

ZAMAN 
YOLCULUĞU

n TRENDYOL 
Süper Lig’in 31. 

Haftasında Coren-
don Alanyaspor, 

Alanya Oba Stad-
yumu’nda Sam-

sunspor’u konuk 
etti.  Alanyaspor, 

maçtan 3-2 mağlup 
ayrıldı. n 7’DE 

EVİNDE VURULDU3-2

n ANTALYA Büyükşehir Belediyesi 
hizmet binasının bodrum katındaki 
‘şifreli oda’, video üssü yapıldı. 
Üstelik bu üssün başına AKP’den 
CHP’ye transfer edilen bir isim 
getirildi. Belediyenin en yetkili 
bürokratı Cansel Tuncer’in bile 
“Ben hiç girmedim” oda, dava 
dosyasına girdi ama gizemi 
hala çözülemedi. n 5'TE

KOZMİK 
ODA MI?

n 
Özdemir, 27. Geleneksel Kumluca Tarım ve Seracılık 
Festivali’nde Yörük obaları ve geleneksel Yörük ateşi 
etkinliğine katıldı. Özdemir, “Bu ateş atalarımızdan 
Festivali’nde Yörük obaları ve geleneksel Yörük ateşi 
etkinliğine katıldı. Özdemir, “Bu ateş atalarımızdan 
Festivali’nde Yörük obaları ve geleneksel Yörük ateşi 

bize kalan büyük bir emanettir” dedi. 

Yörük ateşi
                     

 Büyükşehir Belediyesi 
hizmet binasının bodrum katındaki 
‘şifreli oda’, video üssü yapıldı. 
Üstelik bu üssün başına AKP’den 
CHP’ye transfer edilen bir isim 
getirildi. Belediyenin en yetkili 
bürokratı Cansel Tuncer’in bile 
“Ben hiç girmedim” oda, dava 
dosyasına girdi ama gizemi 

ODA MI?
                     BODRUM KATINDAKİ ‘ŞİFRELİ’ BÖLÜM

Genel 
Sekreter 
Cansel 
Tuncer

n TÜRKIYE Harp Malulü Gaziler Şehit 
Dul ve Yetimleri Derneği Antalya Şube 
Başkanı Mehmet Yurdakul ve  İkin-
ci Başkan Ziya Kurt, düzenlemeden 
duydukları memnuniyeti dile getirdi. 
Yurdakul ve Kurt uzun süredir verilen 
mücadelenin sonuç verdiğini belirterek, 
“Bu düzenleme için çok çaba sarf ettik. 
Nihayet beklediğimiz adım atıldı. Jan-
darma ile Kara Kuvvetleri arasındaki 
ayrıcalık sona erdi. Karardan dolayı çok 
mutluyuz” dedi. n HABERI 4’TE

ATAMADA ADALET
JANDARMA VE KARA KUVVETLERI PERSONELI ARASINDAKI FARK GIDERILDI

İçişleri ve Milli Savunma bakanlıklarının yaptığı düzenleme ile yakını şehit olan subay ve astsu-
bayların atamasında Jandarma ve Kara Kuvvetleri personeli arasındaki farklı uygulamaya son ve-
rildi. Sadece jandarmanın yararlandığı haktan artık kara kuvvetleri personeli de yararlanabilecek

                     

                     

n TÜRKIYE 
Dul ve Yetimleri Derneği Antalya Şube 
Başkanı Mehmet Yurdakul ve  İkin
ci Başkan Ziya Kurt, düzenlemeden 
duydukları memnuniyeti dile getirdi. 
Yurdakul ve Kurt uzun süredir verilen 
mücadelenin sonuç verdiğini belirterek, 
“Bu düzenleme için çok çaba sarf ettik. 
Nihayet beklediğimiz adım atıldı. Jan
darma ile Kara Kuvvetleri arasındaki 
ayrıcalık sona erdi. Karardan dolayı çok 
mutluyuz” dedi. 

rildi. Sadece jandarmanın yararlandığı haktan artık kara kuvvetleri personeli de yararlanabilecek
ÇİFTE STANDARTA SON 

n RESMI Gazete'de yayınlanan Subay ve Astsubay Atama 
Yönetmeliği’ndeki değişiklik kararıyla; birlikte Jandarma 
Genel Komutanlığı ile Kara Kuvvetleri Komutanlığı'nda 

görev yapan şehit yakını personel atamasındaki uygu-
lama farkı ortadan kaldırıldı. Daha önce sadece jan-

darma personelinin yararlanabildiği “iki defaya 
mahsus istediği ilde görev yapabilme” hakkı 

artık Kara Kuvvetleri personeline de verildi. 

MÜCADELE SONUÇ VERDİ 

 TÜRKIYE Harp Malulü Gaziler Şehit 
Dul ve Yetimleri Derneği Antalya 
Şube Başkanı Mehmet Yurdakul

n KONYAALTI’NDA 
yaşayan 15 ve 35 
yaş arası gençler, 

Konyaaltı Belediye-
si Gençlik Mecli-

si’ne katılmak için 
başvuruda bulana-

bilecek. n 2’DE 

MECLİSE 
DAVET

TÜRK 
DEVLETLERİNİN

MÜZİKLİ 
BULUŞMASI 

Antalya Büyükşehir 
Belediyesi Ismail 

Baha Sürelsan 
Konservatuvarı 

tarafından düzenle-
nen “Türk Devletleri 
Piyanistleri Konse-
ri”, farklı coğraf-
yalardan seçkin 
sanatçıları aynı 

sahnede bir araya 
getirdi. n 8’DE 

BAŞKANVEKİLİ ÖZDEMİR DE KATILDI
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HABER

Kentin dünyaca ünlü Lara 
sahilinde yaklaşık 7 bin met-
rekare alanda, her yıl farklı 
temayla dünyanın birçok 

ülkesinden profesyonel kum heykel 
sanatçısı tarafından yapılan kumdan 
heykellerin sergilendiği Uluslararası 
Antalya Kum Heykel Festivali’nin 
‘Uzay Macerası’ temasının yanına, 
bu yıl ‘Zaman Yolculuğu’ teması da 
eklendi. 10 bin ton nehir kumu kullanı-
larak 25 sanatçı tarafından yapılan 200 
kum heykel, 1 Mayıs’tan itibaren yerli 
ve yabancı turistler tarafından ziyaret 

edilmeye başlanacak.

YAPAY ZEKA TASARIMI KUM HEYKEL
Festival koordinatörü Cem Karaca, bu 
sene yaklaşık 7 bin metrekare alanda 
‘Uzay Macerası’ temasına ek olarak ya-
pılan heykellerle beraber ‘Zaman Yol-
culuğu’ temasını işlediklerini belirterek, 
“Zaman yolculuğu insanların her zaman 
dikkatini çeken, ‘mümkün mü, değil 
mi’ diye her zaman merakla araştırdı-
ğı bir konu. Ziyaretçilerimiz belki bu 
soruya biraz yanıt bulur diye düşündük. 
Bu yıl heykeltıraşlarımız 15’e yakın 
yeni heykel yaptı. Bu yeni eserler için 

1500- 2 bin ton kum kullanıldı” dedi. 
Yeni eserlerden birinin yapay zeka 
tasarımı olduğunu belirten Cem Karaca, 
“Yapay zeka hayatımızın her alanına 
girdi. Görüyoruz ki daha da önemli bir 
yer tutacak. Bu sene zaman yolculuğuy-
la ilgili yapay zekanın da bir tasarım 
yaparak, onu heykele çevirme fikri 
geldi. Çok değişik, farklı bir tasarım 
hazırladı. Heykeltıraşımız da mümkün 
mertebe tasarımın dışına çıkmamaya 
çalıştı. Ziyaretçilerimiz bu yıl onu da 
görecek” dedi.

ZAMANIN MİMARLARI
Eserlere ilişkin bilgi veren Karaca, 
şöyle konuştu: “‘Zamanın Mimarları’ 
isimli eserimizde Einstein, Stephen 
Hawking’in yaptığı araştırmalardan 
esinlenerek geleceği gördükleri ve buna 
ilişkin mesaj verilen bir heykelimiz 

var. Zamanda yolculukta unutulmayan 
bu tür filmler var, Back to the Futu-
re, masallarda geçen ve çok sevilen 
bir karakter Küçük Prens, geçtiğimiz 
günlerde Ay’ın en uzak noktasına uçuş 
yapan Orion uzay kapsülü. NASA tara-
fından uzaya ilk gönderilen Ham isimli 
şempanze. Astronomide çok önemli bir 
isim olan Türk-İslam bilgini El Fergani 
eseri yapıldı. Burada amacımız ziya-
retçilerimize uzayla ilgili bilgi verirken 
kendi değerlerimizden de örnekler su-
nabilmek. Star Wars’ın Puyo ve Ardito 
gibi sevilen karakterleri. İlk defa Wings 
of Sandland karakteri oluşturduk ve 
kanatları altında hatıra fotoğrafı çektire-
bilecekler. Vostok 1 kapsülünün yarım 
ölçekli heykelini yaptık. 1969’da Neil 
Armstrong’un, uzay aracıyla ve Ay’a 
ayak bastığı anı canlandıran heykeli 
var. 10 yıl önce yaptığımız Piramit ve 
Sfenks ve heykeli vardı. Bu heykel üze-
rinde bazı değişiklikler yaptık. Firavun 
ve mumya ekledik. Roketler bölümü 
var. Uzayla alakalı yapılan çalışmalar, 
bilimsel araştırmalar ve önemli filmlerle 
ilgili eserler yapıldı ve sanatseverle-
rin beğenisine sunulacak. 1 Mayıs’ta 
ziyaretçe açılıyoruz ve 09.00- 23.00 
saatleri arasında ziyaretler yapılabile-
cek. Gece renkli, ışıklandırılmış hali 
izlenebilecek. Çocuklar için de özel 
atölyede minik kum heykel etkinleri 
ile kum heykel sanatıyla tanışma fırsatı 
oluşacak.” n DHA

KUMLAR 
ARASINDA 
ZAMAN 
YOLCULUĞU

KUM HEYKEL FESTIVALI 1 MAYIS’TA AÇILIYOR

‘Uluslararası Antalya Kum Heykel Festivali’, ‘Uzay Macerası’ temasının ya-
nına eklenen ‘Zaman Yolculuğu’ temasıyla 1 Mayıs itibarıyla açılıyor. Lara’da-
ki festival alanında, 10 bin ton nehir kumuyla yapılan 200 eser bulunuyor.

ANTALYA Büyükşehir Belediye-
si teknoloji ile sporu aynı zemin-
de buluşturacak olan DIGIFEST 
etkinliğiyle oyun geliştiricilerden 
sporculara, gençlerden teknoloji 
meraklılarına kadar geniş bir 
katılımcı kitlesini Antalya’da 
bir araya getiriyor. DIGIFEST 
Antalya 2026, 14-17 Mayıs 
tarihleri arasında Cam Piramit’te 
kapılarını açacak. Festival, dijital 
spor ile fiziksel aktiviteyi bir 
araya getirerek gençleri, girişim-
cileri, spor ve e-spor tutkunlarını 
Antalya’da buluşturacak birçok 
etkinliği içinde barındırıyor.
Festival boyunca interaktif dene-
yim alanları, dijital spor uygu-
lamaları ve rekabetçi turnuvalar 
ziyaretçilere yenilikçi bir spor 
deneyimi sunacak. 

SAHNE ETKİNLİKLERİ VE SPOR 
ALANLARI
Cam Piramit içinde; HADO 
turnuvaları, e-spor, arttırılmış 
gerçeklik ve karma sporlar, sanal 

gerçeklik sporları, akıllı fitness ve 
performans teknolojileri, mobil 
spor uygulamaları, dijital spor ya-
yıncılığı, oyun geliştirme ve spor 
teknolojileri girişimleri, simü-
lasyon ve ekipman teknolojileri 
gibi birçok alan yer alacak. Cam 
Piramit’in dış alanında ise hem 
sahne etkinlikleri hem de fiziksel 
spor alanları ve stantlar yer ala-
cak. AKM’de ise oyun, teknoloji 
ve yazılım alanlarına dair söyleşi 
ve atölyeler yapılacak. 

KLASİK ETKİNLİK ANLAYIŞININ 
ÖTESİNDE 
Festival alanında kurulacak dijital 
deneyim alanları, artırılmış ger-
çeklik ve sanal gerçeklik uygula-
malarıyla desteklenirken; fiziksel 
hareket ve rekabet unsurları bu 
teknolojilerle entegre bir şekilde 
katılımcılara sunulacak. DIGI-
FEST kapsamında katılımcılar, 
yalnızca izleyici olarak değil; 
sahada aktif rol alan birer oyuncu 
olarak etkinliğe dahil olacak. 

HADO AVRUPA ŞAMPİYONASI 
DIGIFEST Antalya kapsamında 
HADO Türkiye, HADO Avrupa 
Şampiyonası ile takımları Türki-
ye’de buluşturacak. Türkiye ev 
sahipliğinde düzenlenecek olan 
HADO Avrupa Şampiyonası için 
11 ülke; Belçika, Çekya, Fran-
sa, Galler, Hollanda, İngiltere, 

İspanya, Güney Kıbrıs, Polonya 
ve Yunanistan katılacağını onay-
ladı. Etkinlik programının öne 
çıkan başlıkları arasında TÜSF 
Üniversiteler Arası HADO Tür-
kiye Şampiyonası da yer alıyor. 
Festival kapsamında ayrıca, genç 
sporcuların yer alacağı HADO 
Junior Cup da düzenlenecek.  
n BÜLTEN/ABB

DIGIFEST BAŞLIYOR 
Antalya Büyükşehir Belediyesi, HADO Türkiye ve Teknospor A.Ş. iş birliğiyle düzenlenen 
DIGIFEST Antalya 2026, 14-17 Mayıs tarihleri arasında yapılacak. Dijital spor ile fiziksel 
aktiviteyi bir araya getirecek olan festival, spor ve e-spor tutkunlarını buluşturacak

GENÇLİK MECLİSİ’NE
BAŞVURU BAŞLADI
Konyaaltı Belediyesi Gençlik Meclisi için 
başvurular başladı. Konyaaltı Belediyesi 
resmi internet sitesi ile sosyal medya 
hesaplarından yapılan duyuruya göre, 15 
ve 35 yaş arası Konyaaltı’nda ikamet eden 
ya da Antalya’da öğrenim gören gençler, 
Konyaaltı’nın yönetiminde söz sahibi olmaya 
davet edildi. “Konyaaltı’nın Geleceği Senin 
Ellerinde” başlığı altında yapılan duyuruda 
başvuruların, konyaalti.bel.tr resmi internet 
adresi üzerinden veya Konyaaltı Belediyesi 
Ana Hizmet Binası’ndan gerçekleştirilebile-
ceği vurgulandı.

BİZİM İÇİN ÖNEMLİ
Konyaaltı Belediye Başkanı Cem Kotan, 
“Gençlerimizin fikirleri, enerjisi ve vizyonu 
bizim için son derece kıymetli. Konyaaltı’nı 
birlikte yönetme anlayışıyla hareket ediyor, 
gençlerimizin karar alma süreçlerine doğru-
dan katılımını önemsiyoruz. Gençlik Meclisi 
ile onların sesini daha güçlü duyuracak, ken-
timizin geleceğini birlikte şekillendireceğiz. 
Tüm gençlerimizi bu sürece dahil olmaya 
ve Konyaaltı’nın yarınları için sorumluluk 
almaya davet ediyorum” dedi

TARİH-
SEL kaya 
resimleriyle 
ünlenen ve 
uluslararası 
ödüller alan 
Antalyalı 
ressam 
Cemalet-
tin Timur, 
‘İzdüşümü’ başlıklı sergisini, 
Akademisyen sanatçı Özgür 
Manici’ye ait Konyaaltı ilçe-
sindeki galeri-atölyede açtı. 
Sergi, izleyiciyi yalnızca do-
ğaya bakmaya değil, doğanın 
hafızasında saklı katmanları 
da okumaya davet ediyor.
Özellikle petroglifleri (kaya 
sanatı tasvirleri) çağdaş resim 
anlayışıyla buluşturan ressam 

Cemalettin Timur, bu kez 
‘İzdüşümü’nde daha rafine, 
daha içe dönük bir estetikle 
sanatseverlerin karşısına çıktı. 
Doğanın yalnızca görülen 
değil, hatırlanan bir alan oldu-
ğunu deneyimlemek isteyen 
sanatseverler, ‘İzdüşümü’ adlı 
yağlıboya çalışması sergiyi 
8 Mayıs Cuma gününe kadar 
ziyaret edebilecek. n DHA 

DOĞA SERGİSİ

Antalya’da faaliyet 
gösteren Avrupa El Ele 
Engellilere ve Yaşlılara 
Yardım Vakfı (El Ele 
Vakfı), sosyal sorumlu-

luk çalışmaları kap-
samında engelliler ve 
çocuklar için anlamlı 
bir destek sağladı. 
Vakıf tarafından temin 

edilen engelli araçları 
ile bebek arabaları, 
ihtiyaç sahiplerine 
ulaştırılmak üzere Aile 
ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürlüğüne teslim 
edildi. Bağışlar, İl 
Müdürü Galip Sökmen 
tarafından Vakıf Yö-

netim Kurulu Başkanı 
Cengiz Hocazade’den 
İl Müdürlüğü binası 
önünde teslim alındı. 
Sökmen, yapılan bağış-
ların toplum açısından 
büyük önem taşıdığı-
nı belirterek, destek 
verenlere teşekkür 

etti. Sökmen, “Yapılan 
yardımlar, hizmet alan 
bireylerin yaşamlarında 
olumlu değişimlere ve-
sile oluyor” ifadelerini 
kullandı. 
Kamu, sivil toplum 
kuruluşları ve hayır-
severlerin iş birliği 

içinde hareket etmesi-
nin sosyal hizmetlerin 
daha etkin ve kapsayıcı 
şekilde yürütülmesine 
katkı sunduğunu dile 
getiren Sökmen, bu tür 
desteklerin artarak de-
vam etmesinin önemi-
ne işaret etti. n İHA 

ANLAMLI BAĞIŞ

Milli Eğitim Bakanlığı Temel Eğitim Genel 
Müdürlüğü koordinesinde yürütülen “Okul 
Dışı Öğrenme Ortamları Projesi” İl Tanıtım 
Toplantısı, Kepez Belediyesi ev sahipliğinde 
Antalya Bilim Merkezi’nde gerçekleştiril-
di. Toplantıya; Kepez Belediyesi Başkan 
Yardımcısı Durmuş Değer, 19 ilçenin ilçe 
milli eğitim müdürleri, temel eğitimden 
sorumlu şube müdürleri, ilkokul ve ortaokul 
müdürleri, öğretmenler ve Kepez’deki okul-
larda eğitim gören 7.sınıf öğrencileri katıldı. 
Tanıtım programında, ders kazanımlarıyla 
entegre edilen dijital platform katılımcılara 
detaylı şekilde anlatıldı.  
n BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ 

BİLİM MERKEZİNDE 
EĞİTİM ETKİNLİĞİ  
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Antalya’da Manavgat Bele-
diyesi’ne yönelik ‘yolsuz-
luk’, ‘rüşvet’ ve ‘irtikap’ 
soruşturması kapsamında 

belediye başkanlığı görevinden 
uzaklaştırılan Niyazi Nefi Kara’nın da 
aralarında bulunduğu 5’i tutuklu, 41 
sanığın yargılandığı davanın 4’üncü 
duruşmasında savcı mütalaa verir-
ken, sanıklar da savunmalarını yaptı. 
Dün gece geç saatlere kadar devam 
eden savunmaların tamamlanmasının 
ardından mahkeme heyeti sanıkların 
tutukluluk halinin devamına karar 
verip, duruşmayı erteledi.

31 YILDAN 69 YILA KADAR HAPİS
Manavgat Cumhuriyet Başsavcılığı 
tarafından Manavgat Belediyesi’ne 
yönelik geçen yıl nisan ayında başla-
tılan ‘yolsuzluk’, ‘rüşvet’ ve ‘irtikap’ 
soruşturması kapsamında Belediye 
Başkanı Niyazi Nefi Kara, aynı yılın 
temmuz ayında tutuklandı ve görevin-
den uzaklaştırıldı. Manavgat Cumhu-
riyet Başsavcılığı tarafından Niyazi 
Nefi Kara ile belediye başkan yardım-
cıları, meclis üyeleri ve iş insanlarının 
da aralarında bulunduğu 41 sanık 
hakkında hazırlanan iddianame, Ma-
navgat 3’üncü Ağır Ceza Mahkemesi 
tarafından kabul edildi. İddianamede, 
Manavgat Belediyesi içinde çıkar 
amaçlı suç örgütü kurulduğu, örgütün 
yöneticiliğini de Niyazi Nefi Kara’nın 

yaptığı belirtilerek, Kara’nın, kamu 
gücünü kullanarak bir araya getir-
diği kişilerle ‘Suç örgütü kurmak’, 
‘Rüşvet almak’, ‘Zimmet’ ve ‘İrtikap’ 
suçlarının birincil sorumlusu olduğu 
belirtildi. İddianamede, Niyazi Nefi 
Kara hakkında ‘Suç işlemek amacıyla 
örgüt kurma’, ‘Rüşvet’, ‘İrtikap’ gibi 
6 ayrı suçtan toplam 31 yıldan 69 yıla 
kadar hapis, diğer sanıklar hakkında 
ise çeşitli hapis cezaları talep edildi.

DÖRDÜNCÜ DURUŞMA GÖRÜLDÜ
Niyazi Nefi Kara, belediye başkan 
yardımcıları Mehmet Engin Tüter 
ve Sıla Ceyhan Berkaya, Kara’nın 
yeğeni Hüseyin Cem Gül ve müteah-
hit Mesut Kara’nın tutuklu yargılan-
dığı davaya devam edildi. Manavgat 
3’üncü Ağır Ceza Mahkemesi’nde 
dün görülen 4’üncü duruşmasında, 
5’i tutuklu 41 sanık ile şikayetçiler, 
taraf avukatları ve sanıkların yakınları 
salonda hazır bulundu.

41 ŞÜPHELİ YARGILANIYOR
Duruşmada esas hakkındaki müta-
laasını açıklayan savcı, Niyazi Nefi 
Kara’nın başkan seçildikten sonra 
‘Suç örgütü kurmak’ amacıyla bele-
diyede bulunan önemli görevlerdeki 
çalışanları tasfiye ederek akrabala-
rını ve güvendiği kişileri yerlerine 
getirdiğini anlattı. Savcı, örgüt lideri 
Niyazi Nefi Kara, örgüt yöneticileri 

Sıla Ceyhan Berkaya, 
Mehmet Engin Tüter, 
Hüseyin Cem Gül, 
Mesut Kara ve tutuk-
suz sanık B.Ş.’nin, 
mağdurlar Zafer Süral, 
Adem Sarı ve İbra-
him Mutlu’ya karşı 
‘İrtikap’, ‘Rüşvet’, 
‘Haksız menfaat 
sağlama’ suçlarını 
işlediklerini belirterek, 
cezalandırılmalarını 
talep etti. Savcı, esas 
hakkındaki görüşünde 
diğer sanıkların da 
haklarında isnat edilen 
suçlar yönünden ceza-
landırılmalarını istedi. 
Savcı, örgüt yönetici-
lerinden Mesut Kara’nın ise belediye-
ye vidanjör alım işinde ‘Kamu kurum 
ve kuruluşlarını kullanarak dolandı-
rıcılık’ suçunu işlediğini belirterek, 
cezalandırılmasını talep etti. Savcı 
ayrıca sanıklar ve bazı sanık yakınları 
ile sanıkların ortağı oldukları şirketler 
üzerine kayıtlı araç ve gayrimenkul-
lerle doğrudan suça bulaşan Kaleiçi 
Hotelcilik A.Ş. şirketinin müsadere 
edilmesini de talep etti. DHA 

MAHKEMEDEN ARA KARAR
Savcının mütalaasının ardından 5’i 
tutuklu, 41 sanık ve avukatları savun-

ma yaptı. Niyazi Nefi Kara, önceki 
savunmalarını tekrar ettiğini belirte-
rek, “Suçsuz olduğumu ve beraatimi 
talep ediyorum” dedi. Dün gece geç 
saatlere kadar devam eden ifadeler 
ve savunmaların tamamlanması-
nın ardından mahkeme ara kararını 
açıkladı. Manavgat 3’üncü Ağır Ceza 
Mahkemesi heyeti Niyazi Nefi Kara, 
Mehmet Engin Tüter, Sıla Cey-
han Berkaya, Hüseyin Cem Gül ve 
Mesut Kara’nın tutukluluk hallerinin 
devamına karar verip, duruşmayı 12 
Mayıs’a erteledi.
n DHA

69 YIL HAPİS 
İSTENDİ
Manavgat Belediyesi’ne yönelik yolsuzluk soruşturmasında 41 sa-
nığın yargılandığı davanın 4’üncü duruşmasında savcı mütalaası-
nı açıkladı. Savcılık, Manavgat Belediye Başkanı Niyazi Nefi Kara 
hakkında 69 yıla kadar hapis talebinde bulundu. Mahkeme; Kara 
ile birlikte 4 sanığın   tutukluluk hallerinin devamına karar verdi. 

ANTALYA Büyükşehir Belediyesi, 
kent içi toplu ulaşımda güvenli-
ği ve hizmet kalitesini artırmak 
amacıyla halk otobüslerine yönelik 
geniş kapsamlı denetim gerçekleş-
tirdi. Bahar aylarının gelmesiyle 
birlikte sıklaştırılan uygulamalar 
kapsamında, sabahın erken saat-
lerinde 100’üncü Yıl Bulvarı’nda 
başlayan denetimlerde otobüsler 
tek tek durdurularak kontrol edildi.

EŞ ZAMANLI DENETİM
Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Ulaşım Daire Başkanlığı koordi-
nasyonunda yürütülen denetimlere 
Trafik Zabıta ekipleri ile ilgili 
birimler katıldı. Kent genelinde 
yoğun kullanılan 6 farklı durakta eş 
zamanlı gerçekleştirilen kontrol-

lerde, araçların teknik yeterliliği ve 
sürücülerin mevzuata uygunluğu 
incelendi.

BELGELER TEK TEK İNCELENDİ
Ekipler tarafından yapılan dene-

timlerde otobüslerin genel durumu, 
temizlik, klima sistemi, yolcu 
kapasitesi ve güvenlik ekipmanları 
kontrol edilirken, sürücülerin ehli-
yet, ruhsat ve çalışma belgeleri de 

tek tek incelendi. Ay-
rıca sürücülerin trafik 
kurallarına uyumu ve 
yolcu taşıma standart-
larına uygun davranıp 
davranmadıkları da 
denetlendi. Kurallara 
uymadığı tespit edilen 
araç ve sürücülere idari 
para cezası uygulanır-
ken, eksikliklerin gide-
rilmesi için uyarılarda 
bulunuldu.  
n ERTUĞRUL GÜN 

Antalya’da toplu 
taşıma denetimi

Antalya Büyükşehir 
Belediyesi Ulaşım 

Daire Başkanlı-
ğı ekipleri bahar 

aylarının gelmesi 
ile birlikte toplu 

taşıma araçlarında 
denetim gerçek-

leştirdi. 6 farklı 
durakta eş zamanlı 

gerçekleştirilen 
kontrollerde, araç-
ların teknik yeter-

liliği ve sürücülerin 
mevzuata uygunlu-

ğu incelendi.

Antalya’da üzerinde kıyafetleri ile denize giren 
ve boğularak hayatını kaybeden gencin kimliği 
parmak izinden belirlendi. Olay yeri inceleme 
ekipleri cansız bedeninin Samet Kılıç’a ait oldu-
ğunu tespit etti. Önceki ggün 17.30 sıralarında 
meydana gelen olayda Konyaaltı Sahili’ne gelen 
ve 20’li yaşlarda olduğu değerlendirilen kimliği 
belirsiz bir genç, ayakkabı, mont ve çoraplarını 
çıkarıp üzerinde kot ve atletiyle denize girdi. 
Kayalık alanda kıyıdan yaklaşık 10 metre açılan 
gencin su yüzeyinde çırpındığını gören vatandaş-
lar durumu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirir-
ken, ihbarla bölgeye deniz polisi, sahil güvenlik 
ve sağlık ekipleri sevk edildi. Denizde araştırma 
yapan ekipler, yaklaşık 10 metre açıkta su altında 
genci hareketsiz halde bularak karaya çıkardı.

KİMLİĞİ SAPTANDI 
Sağlık ekipleri tarafından yapılan kontrollerde 
üzerinden kimlik çıkmayan gencin hayatını kay-
bettiğini belirledi. Karadaki eşyalarında da kim-
liğine rastlanılmayan gencin cüzdan ve kimliğini 
bulmak için dalgıçlar su altı tarama yaparken, 
gencin cenazesi olay yeri inceleme ekiplerinin ça-
lışmalarının ardından otopsi için Antalya Adli Tıp 
Kurumu morguna kaldırıldı. Olay Yeri İnceleme 
ekibi tarafından parmak izi alınan gencin isminin 
Samet Kılıç Olduğu belirlendi. Antalya Adli Tıp 
Kurumu morgunda ki işlemlerinin ardından Kı-
lıç’ın cansız bedeni toprağa verilmek üzere ailesi 
ve yakınları tarafından teslim alındı. n DHA 

Kimliği parmak 
izinden bulundu

Manavgat ilçesi 
Yukarı Pazar-
cı Mahallesi 
Mimar Sinan 
Caddesi’nde; 
Ahmet M.’nin 
kullandığı 
07 ALU 972 
motorlu bisiklet; girilmez levhası 
olmasına rağmen sağ şeritten aniden 
sol tarafa dönerek karşı yönden sokağa 
girmeye kalkan Mehmet D.’nin kul-
landığı 07 LLU 26 plakalı otomobille 
çarpıştı. Kazada yaralanan motorlu bi-
siklet sürücüsü 112 sağlık ekiplerinin 
olay yerindeki müdahalesinin ardından 
ambulansla hastaneye kaldırıldı. Yap-
tığı hatanın kazaya neden olduğunun 
bilincinde olan otomobil sürücüsü 
Mehmet D. “Bu adam taa şuradan 
geliyordu. Beni gördü, ben durdum, 
Bakmadı gelip bana çarptı. Baksaydı 
kurtarabilirdi ama bakmadı” dedi. Polis 
memurunun “Buraya girmenin yasak 
olduğuna dair tabelayı görmedin mi?’ 
şeklindeki sorusu üzerine “Ben şuraya 
kasaba girecektim. Ama o beni gördüğü 
halde gelip çarptı” dedi. n İHA

Sürücünün inadı 

MANAVGAT Çağlayan Mahallesi 
7517 Sokakta Çağlayan Camii ya-
nında kaza meydana geldi. Edinilen 
bilgiye göre, Fatma A.’nın kullan-
dığı 3 tekerlekli elektrikli bisiklet, 
manevra yaparken devrildi. Kazada 
hafif yaralanan sürücü, ihbarla gelen 
sağlık ekibince ambulanstaki tedavinin 
ardından hastaneye gitmek istemediğini 
belirtip elektrikli bisikletine binerek 
olay yerinden ayrıldı. n İHA

Manevra kazası
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İçişleri Bakanlığı ile Milli Savun-
ma Bakanlığı tarafından Subay 
ve Astsubay Atama Yönetmeli-
ği’nde yapılan değişiklik Resmi 

Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe 
girdi. Yeni düzenleme ile Jandarma 
Genel Komutanlığı ile Kara Kuvvetleri 
Komutanlığı personeli arasında uzun 
süredir tartışma konusu olan atama 
farklılığı ortadan kaldırıldı. Şehit 
yakını ve gazi personelin tayin hakla-
rında de birlik sağlandı. Türkiye Harp 
Malulü Gaziler Şehit Dul ve Yetimleri 
Derneği Antalya Şube Başkanı Mehmet 
Yurdakul ile İkinci Başkan Ziya Kurt, 
uzun zamandır üzerinde çalıştıkları 
düzenlemenin hayata geçmesinden 
memnun olduklarını belirtti.  

İŞTE YENİ ATAMA DÜZENLEMESİ
İçişleri Bakanlığı ile Milli Savunma 
Bakanlığı tarafından Subay ve Astsu-
bay Atama Yönetmeliği’nde yapılan de-
ğişiklik aynı yönetmeliğin 31/a maddesi 
başlığıyla birlikte değiştirildi. Karar 
resmi gazetede yayımlanarak yürürlüğe 
girdi. Yapılan değişiklikle birlikte “Eşi, 
çocuğu, annesi, babası veya kardeşi 
şehit olan personel ile kendisi veya eşi 
gazi olan personelin atamaları” başlık-
lı 31/A maddesi yeniden düzenlendi. 
Buna göre, şehit yakını olan personel, 
talep etmesi halinde ve durumunu bel-
gelendirmesi şartıyla iki defaya mahsus 
olmak üzere sınıfı, ihtisası ve rütbe-
sine uygun kadro bulunması kaydıyla 
istediği garnizona atanabilecek. Ayrıca 
bu kapsamdaki Kara, Deniz ve Hava 
Kuvvetleri personeli, kendi talepleri 

olmadıkça zorunlu hizmet kapsamında-
ki garnizonlara gönderilmeyecek.

GAZİLERİ DE KAPSIYOR
Düzenleme sadece şehit yakınlarını 
değil, aynı zamanda gazi personeli de 
kapsadı. Kendisi ya da eşi harp veya 
vazife malulü sayılan personel için de 
aynı haklar geçerli olacak. Bu kapsam-
da olan personelin atamalarında hizmet 
süresi kısıtlaması da uygulanmayacak. 
Ancak ilgili yönetmelikte belirtilen bazı 
özel durumların oluşması halinde, söz 
konusu personel Bakanlık tarafından 
uygun görülen başka bir kadro veya 
garnizona re’sen atanabilecek.

ELEŞTRİ KONUSU OLUYORDU 
Düzenleme ile birlikte Jandarma Genel 

Komutanlığı ile Kara Kuvvetleri Ko-
mutanlığı personeli arasında yaşanan 
atama adaletsizliği sona erdi. 
 Önceki uygulamada Jandarma perso-
neli, iki defaya mahsus olmak üzere 
istediği ilde görev yapabilme hakkına 
sahipken, Kara Kuvvetleri personeli bu 
haktan yararlanamıyordu. 
Bu durum uzun süredir eleştirilere 
neden oluyordu.

DERNEK YOĞUN ÇABA HARCADI 
Türkiye Harp Malulü Gaziler Şehit Dul 
ve Yetimleri Derneği Antalya Şube Baş-
kanı Mehmet Yurdakul ile İkinci Baş-
kan Ziya Kurt, konuyla ilgili daha önce 
yaptıkları açıklamalarda söz konusu 
atama adaletsizliğine tepki göstermişti. 

Şehit aileleri arasında ayrımcılık 
yapıldığını ifade eden Yurdakul, yıllar 
boyunca çeşitli kurumlara dilekçeler 
sunduklarını ve çözüm beklediklerini 
dile getirmişti.

KURT: ÇOK MUTLUYUZ
Mehmet Yurdakul ve Ziya Kurt, uzun 
süredir verilen mücadelenin sonuç ver-
diğini belirterek, “Bu düzenleme için 
çok çaba sarf ettik. 
Ankara’da birçok görüşme gerçekleştir-
dik. Nihayet beklediğimiz adım atıldı. 
Jandarma ile Kara Kuvvetleri arasında-
ki ayrıcalık sona erdi. Karardan dolayı 
çok mutluyuz.” dedi. 

n ERTUĞRUL GÜN

JANDARMA VE KARA KUVVETLERI PERSONELI ARASINDAKI FARK GIDERILDI

ATAMADA ADALET 
Içişleri ve Milli Savunma bakanlıklarının yaptığı düzenleme ile yakını şehit olan subay ve astsu-
bayların atamasında Jandarma ve Kara Kuvvetleri personeli arasındaki farklı uygulamaya son ve-
rildi. Sadece jandarmanın yararlandığı haktan artık kara kuvvetleri personeli de yararlanabilecek

Mehmet 
Yurdakul Ziya Kurt

Konyaaltı İlçesi’nde antik dönemde ku-
rulmuş çiftlik yerleşim yeri içerisinde 
yer alan kaya oyması lahit define av-
cılarının kurbanı oldu. Lahidin hemen 
yanı başında kazı yapılırken kapak kıs-
mı da parçalandı. Kaderine terk edilen 
lahidin büyük kısmı artık yok; sadece 
arşivde ve fotoğraflarda kaldı.Antalya 
Kültür Varlıkları Envanteri Projesi yü-
rütücüsü Orhan Deniz Kaplan, sosyal 
medya hesabından yaptığı açıklamada 
lahidin büyük bir saldırıya uğradığını 
ifade ederek “2863 Sayılı Kültür ve 
Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu’nu 
uygulayın” çağrısında bulundu.

2018 YILINDA TESPİT EDİLDİ
Kaplan, Konyaaltı’ndan Hisarçandır’a 
giden kara yolunun doğu kenarında 
yer alan ve antik döneme ait olduğu 
belirlenen çiftlik yerleşimini 2022 yılın-
da ziyaret ettiğini belirtti. Söz konusu 
alanın, 2018 yılında Nihal Tüner Öner 
ve Murat Arslan tarafından yürütülen 
yüzey araştırmaları sırasında tespit 
edilerek bilim dünyasına kazandırıldığı-

nı ifade eden Kaplan, bu alanı envanter 
çalışmalarına dahil ettiğini kaydetti.  

ÖNEMLİ SANATSAL İZLER VAR
Yerleşimde bulunan semerdamlı (kha-
mosorion) kaya oyması lahdin dikkat 
çekici özellikler taşıdığını aktaran 
Kaplan, lahit kapağında çift boğa figürü 
bulunduğunu, yarı silindirik formdaki 
kapağın ve ön cephedeki tabula ansata 
bezemelerinin önemli sanatsal detaylar 
içerdiğini belirtti. Ayrıca tabula ansa-
ta’nın her iki yanında yer alan yuvarlak 
çerçeveli kadın ve erkek portrelerinin 
de dönemin izlerini taşıdığını söyledi.

DEFİNECİ SALDIRISI 
Ancak son durumun endişe verici 
olduğunu vurgulayan Kaplan, lahdin 
büyük ölçüde tahrip edildiğini açıkladı. 
Lahdin hemen karşısında kaçak kazı 
yapıldığını belirten Kaplan, alanda 
daha önce bulunan kaçak kazı çukuru-
na ek olarak yeni bir çukur açıldığını 
ifade etti. Tescilli ve koruma altında 
olması gereken bir alanda bu tür bir 
tahribatın yaşanmasının kabul edilemez 
olduğunu dile getiren Kaplan, “Kâğıt 
üzerinde koruma altına alınan ancak 

kaderine terk edilen lahdin büyük kısmı 
artık yok; sadece arşivde ve fotoğraflar-
da kaldı. 
Kara yoluna bu kadar yakın olan bir 
yerleşimde kaçak kazı nasıl yapılabilir? 
Böylesine bir tahribat lahde sessizce ve-
rilmiş olamaz. Büyük antik kentlerimizi 

“Geleceğe Miras” diyerek korurken 
bu tip küçük yerleşimleri görmezden 
gelemeyiz. Bu hızla devam edilir ve 
önlem alınmazsa çok yakında lahdin 
kalan kısmı da yok edilecek.” sözlerine 
yer verdi. 
n ERTUĞRUL GÜN

KORUMA ALTINDAKİ 
LAHİT PARÇALANDI!
Hisarçandır’daki tescilli arkeolojik alanda bulunan paha 
biçilemez kaya oyması lahit, define avcıları tarafından bal-
yozlarla parçalandı. Ana yolun hemen kenarındaki tarihi 
eserin yok edilmesi, güvenlik açığını gözler önüne serdi.

Antalya turizmi, savaşlar ve ekonomik 
sorunların gölgesinde 2026 yılının ilk 4 
ayında yaklaşık 1 milyon 535 bin ziyaret-
çi ağırladı.  Profesyonel Otel Yöneticileri 
Derneği (POYD) Başkanı Hakan Saatçi-
oğlu, Antalya turizminin 2026 yılının ilk 
4 ayındaki görünümünü değerlendirerek, 
önümüzdeki aylarda talep artışı beklentisi 
içinde olduklarını söyledi.   Antalya'nın 
yılın ilk 4 ayında yaklaşık 1 milyon 535 
bin ziyaretçi ağırladığını belirten Saat-
çioğlu, Orta Doğu'daki savaşın turizm 
hareketliliği üzerinde etkili olduğunu 
ifade etti. Saatçioğlu, "Antalya turiz-
mi 2026 yılının ilk 4 ayında yaklaşık 1 
milyon 535 bin ziyaretçi ağırladı. Orta 
Doğu'daki savaşın etkisiyle geçen yıla 
göre yaklaşık yüzde 9'luk bir daralma söz 
konusu. Ancak bu tabloyu değerlendirir-
ken sadece kış dönemine değil, ileriye 
dönük rezervasyon akışına odaklanmak 
gerekiyor" dedi. 

REZERVASYONLAR KESİLMEDİ 
  Erken rezervasyonlarda iptaller yaşan-
dığını ancak talebin tamamen kaybolma-
dığını vurgulayan Saatçioğlu, sektörün 
ileriye dönük rezervasyon akışını yakın-
dan takip ettiğini kaydetti. Saatçioğlu, "Şu 
ana kadar erken rezervasyonlarda yaklaşık 
yüzde 15 seviyesinde iptal yaşansa da, 
rezervasyon akışının devam etmesi sektör 
adına umut verici bir gelişmedir. Bu da 
talebin tamamen kaybolmadığını, sadece 
kısa vadede temkinli hareket edildiğini 
gösteriyor" diye konuştu. 

TALEPLER GÜÇLENEBİLİR 
  Önümüzdeki süreçte savaşın etkisinin 
azalması ve jeopolitik risklerin düşme-
siyle birlikte Antalya'ya yönelik talebin 
yeniden güçlenmesini beklediklerini dile 
getiren Saatçioğlu, kentin turizmde güçlü 
bir deneyime sahip olduğuna dikkat çekti. 
Saatçioğlu, "Önümüzdeki süreçte savaşın 
azalma eğilimine girmesi ve jeopolitik 
risklerin düşmesiyle birlikte, ilerleyen 
aylarda talebin daha da güçleneceğini 
öngörüyoruz. Antalya, güçlü altyapısı 
ve deneyimiyle bu süreci yönetebilecek 
kapasiteye sahiptir. Şunu da belirtmek 
isterim; golf, futbol ve sağlık turizminde 
her geçen yıl kış aylarında yoğun rezer-
vasyon artışı kaydetmekteyiz" ifadelerini 
kullandı. n İHA

UMUTLAR 
TÜKENMEDİ 

Antalya İl Emniyet Müdürlüğü birimleri tarafından, 
mevcut asayiş ve kamu düzeninin sağlanması, 
genel güvenlik ve halk sağlığını tehdit eden 
unsurların önlenmesi, suçluların yakalanması ve 
kayıt dışı ekonomiyle mücadele amacıyla denetim 
yapıldı. 1774 Sayılı Kimlik Bildirme Kanunu kap-
samında düzenlenen uygulamaya 70 ekip ve 150 
personel katıldı. Eş zamanlı gerçekleştirilen de-
netimlerde, 602 günübirlik konaklama yeri ve 20 
araç kiralama firması kontrol edildi. Denetimler 
sonucunda, Kimlik Bildirme Sistemine anlık veri 
göndermediği belirlenen 3 işletmeye ve kayıtsız 
araç kiralama yaptığı tespit edilen 1 şahsa cezai 
işlem uygulandı. n İHA 
  

Turizm denetimi
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Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi’nin ana hizmet binası-
nın eksi birinci katında yer 
aldığı bilinen ‘şifreli oda’, 

görevden uzaklaştırılan tutuklu Başkan 
Muhittin Böcek tarafından oluşturul-
muştu. Belediyedeki en yetkili bürokrat 
olmasına karşın bu odaya kendisinin bile 
hiç girmediğini belirten Genel Sekterek 
Cansel Tuncer  “Bahse konu stüdyonun 
hazırlanması için ciddi araç ve gereç 
yatırımı yapıldı” demişti.. Belediyenin 
en yetkili yöneticisinin dahi girmediği 
bu gizemli odanın sırrı nedir? Bu soru 
hala yanıtlanmış değil.

AKP'NİN İLETİŞİMCİSİ TRANSFER EDİLDİ
AKP’li eski Bakan Lütfi Elvan’ın seçim 
çalışmalarında iletişim ekibinde yer alan 
Batuhan Ülker’in başında bulunduğu bir 
ekibin çalıştığı bu şifreli oda, Muhittin 
Böcek’in propaganda departmanı gibi 
çalışan bir işleve sahip. Bu arada Lütfi 
Elvan’ın koruma ekibinden bir başka 
isim olan Behiç Özdemir’in de Muhittin 
Böcek tarafından önce Konyaaltı Bele-
diyesi’ne transfer edildiği, ardından da 
Büyükşehir Belediyesi’nde daire başkanı 
yapıldığını da anımsatmak gerek. Bugün 
Başkanvekili olan Büşra Özdemir’in de 
eşi olan Behiç Özdemir, Zabıta Daire 
Başkanı olarak görev yaparken, özel 
kalemde görevlendirilmişti.

ÖZEL ŞİFRELİ ODA OLUŞTURULDU
Muhittin Böcek, 2019 yerel seçimlerini 
kazanmasının ardından, AKP’li eski Ba-
kan Lütfi Elvan’ın ekibinde çalışan genç 
bir iletişimci olan Batuhan Ülker’i An-
talya Büyükşehir Belediyesi’ne transfer 
etti. İlerleyen zamanda ise belediyenin 
ana hizmet binasının eksi birinci kartında 
bir stüdyo oluşturuldu. Bu stüdyoda, 
Başkan Muhittin Böcek’in sosyal med-
yada paylaşılan videolarının hazırlandığı 
belirtiliyordu. Ancak başka amaçlı bir 
çalışmanın olup olmadığı sorusunun ya-
nıtı verilemiyor. İddianamenin sanıkları 
arasında bulunan M. Okan Kaya’nın 
kurduğu şirketlerden biri olan Panda 
Organizasyon şirketi üzerinden başlayan 
bu ilişki nedeniyle Batuhan Ülker’in 
kurum içinde ‘Pandacı’ olarak anıldığı 
belirtiliyor. Gazeteci Dursun Gündoğdu, 
Batuhan Ülker’in AKP’den Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi’ne transferiyle ilgili 
Gün Haber adlı internet haber sitesinde 9 
Aralık 2020 tarihinde detaylı bir yazı ya-
yınlamıştı. Yazıda, Ülker’in Büyükşehir 
Belediyesi’ne kestiği faturalara ilişkin 
iddialara yer verilmişti. Aradan geçen 
6 yıllık dönem içerisinde, Panda şirketi 
ile başlayan ilişkinin, eksi birinci kattaki 
şifreli odada yürütülen çalışmalarla Be-
lediyenin iletişiminin emanet edildiği bir 
zemine oturduğu görülüyor.

NEDEN BASIN BİRİMİNE BAĞLI DEĞİL? 
Bir kamu kurumu olan belediyede, 
mevzuat gereği yapılandırılan basın ve 
halkla ilişkiler dairesi var. Bu birimin 
görevi, belediyenin hizmetlerini ve 
projelerini kamuoyuna anlatmak, başkan 
dâhil idarecilerin kamu görevleriyle ilgili 

iş ve işlemlerini kent halkına duyurmak. 
Özetle Belediyenin sesini duyurmak için 
mevzuata dayalı olarak kurulmuş bir bi-
rim var. O halde neden Başkan Böcek’in 
iletişimini sağlamak için ikinci bir ‘pa-
ralel’ birim kuruldu. Üstelik kozmik oda 
tartışmalarının ülkenin siyasi hafızasın-
daki yerini koruduğu bir dönemde, şifreli 
ve herkesin girmesine izin verilmeyen 
bir gizemli alan yaratıldı. Öyle ki, bele-
diyenin en tepesindeki icracı ve yetkisi 
sahibi isim olan Genel Sekreter Cansel 
Tuncer’in dahi “girmedim” dediği bu 
odanın sırrı ne? Burası bir kozmik oda 
mı? Bu odada sadece sosyal medya faali-
yetleri mi yürütülüyor?

TÜM PERSONELİN AMİRİ GİREMİYOR?
Belediyedeki her türlü personelin idari 
amiri olan genel sekreterin, belediyenin 
altında kurulan şifreli odaya girememesi 
ilginç bir durumu ortaya koyuyor. Bele-
diyedeki tüm personelden sorumlu olan 
Genel Sekreter’in, sorumluluğu gereği 
şifreli odada kaç personel çalıştığını da 
bilmesi gerek. Ancak bununla ilgili hiç-
bir detay yer almıyor beyanında. Şifreli 
oda konusunda bir şeffaflık olmadığı için 
bu birimde kaç kişi çalıştırıldığını bilmi-
yoruz. İddialar 80-100 arası personelin 
çalıştığı yönünde.

MECLİS KARARI ALINDI MI?
Antalya Büyükşehir Belediyesi’nde 
basın ve halkla ilişkiler dairesi, Kültür 
Daireye bağlı tanıtım şube müdürlüğü 
varken, şifreli odada buna paralel bir 
birim oluşturuluyor. Bununla ilgili bir 

Meclis kararı olup olmadığını bilmiyo-
ruz. Açık kaynaklardan yaptığımız tara-
mada, “şifreli bir odada sosyal medya bi-
rimi” kurulmasına ilişkin Meclis kararına 
rastlamadık. Dahası şifreli odada faaliyet 
yürüten birimin bütçesi nasıl karşılandığı 
da belirsiz. Çünkü kurumsal yapıya bak-
tığımızda, belediyede herhangi bir daire 
başkanlığının altında böyle bir birim 
görünmüyor.

PARALEL BELEDİYECİLİK Mİ? 
Belediyede çevre koruma ve kontrol 
daire başkanlığı var, buna paralel olarak 
ayrıca bir Çevre Kurulu oluşturuluyor. 
Başına da Başkan Danışmanı getiriliyor. 
Konyaaltı sahiliyle ilgili iş ve işlemler, 
mevzuat kapsamında park bahçeler daire-
sine bağlı birimler tarafından yürütürken, 
burayla ilgili de ‘Konyaaltı Alan Yöneti-
mi Denetleme Kurulu’ oluşturuluyor ve 
basına yansıtıldığına göre bu Kurul’a da 
yine Lokman Atasoy başkanlık ediyor. 
Boğaçayı Bilim Kurulu, Düden Çayı 
Komisyonu gibi adlarla oluşturulan 
yapılanmalar da yine aynı şekilde Başkan 
Danışmanı Lokman Atasoy’un başkanlı-
ğında ‘toplanıp’ dağılan oluşumlar.

ÇOKLU GÖREVLENDİRMELER
Başkan Danışmanları, 5216 Sayılı kanun 
kapsamında sözleşmeli olarak görev-
lendiriliyor. Görev süreleri de Başkanın 
görev süresiyle sınırlı ve imza yetkileri 
bulunmuyor. Dolayısıyla bir kamu perso-
neli gibi imza attıkları iş ve işlemlerden 
dolayı doğan sorumlulukları da yok.  
Kimi durumda mevzuatı dolanan, sınırla-
rı zorlayan uygulamalar da var. Örneğin 
Muhittin Böcek’in Baş Danışmanı Cem 
Oğuz’un hem ASAT’da daire başkanı ol-
ması, hem belediye şirketlerinde yönetici 
yapılması, hem de üniversitede öğretim 
üyesi olması gibi çarpık sonuçlar Sayış-
tay raporlarına da konu olmuştu.

ŞEFFAFLIĞI KALDIRAN YÖNETİM SİSTEMİ
Bu durum, belediye bünyesinde birçok 
başka birimde da karşımıza çıkan ikiliğe 
işaret ediyor. Bir başka deyişle, ‘paralel’ 
bir belediye yapılanmasına: Bir yanda 
kamu disiplini, liyakat ve 657 sistemi çö-

kertilirken, diğer yandan kişisel talep ve 
beklentiler doğrultusunda kamu kurumu-
nun bünyesinde ikincil bir yapılanmaya 
gidiliyor. Üstelik şeffaflık ve denetimden 
uzak, imza yetkisi bulunmadığı için de 
sorumluluğu ve hesap verebilirliği olma-
yan bu sistem, kamu içinde bir tür özel 
ilişkiler ağı yaratıyor.

İŞÇİ DAİRE BAŞKANI, ÇAYCI EĞİTMEN 
YAPILDI
Danışmanlık sözleşmeleriyle başlayan 
görevlendirmelerin zamanla en yetkili 
makamlara evrildiği, “beden işçisi” 
olarak işe alınıp ‘daire başkanı kadrosu’ 
verilen, “çaycı” olarak işe alınıp, özel 
kalemde ‘özel görevlere’ getirilen; kamu 
disiplini ve hiyerarşi açısından vazge-
çilmez olan ast-üst ilişkisinin tamamen 
devre dışı kaldığı, akraba kontenjanından 
işe alınan bir işçinin daire başkanı ya 
da şube müdüründen daha ekili olduğu, 
başkan şoförlerinin atamalarda ve görev 
yeri değişikliklerinden söz sahibi olduğu 
belediyecilik modeli yaratıldı.

YÜZDE 80’İ ŞİRKET PERSONELİ
Antalya Büyükşehir Belediyesi orta 
ölçekli bir ilçe nüfusu kadar personel is-
tihdam ediyor. Yaklaşık 12 bin personelin 
yüzde 80’i belediye şirketleri üzerinden 
işe alınanlardan oluşuyor. Geri kalan yüz-
de 20’lik kısmı ise kadrolu memur. Tek 
başına bu tablo bile belediyedeki kamu 
işleyişinin yerini neden keyfiyete bırak-
tığını ortaya koymaya yetiyor. Muhittin 
Böcek’in doğrudan ya da dolaylı akraba-
larının Antalya Büyükşehir Belediyesi ve 
bağlı birimlerde görevler verilmesi, nepo-
tizm tartışmalarıyla birlikte kent günde-
minden düşmedi. Çoğu örnekte görev ve 
sorumluluklarını yerine getirebilme yeter-
liliği olmayan isimlerin şirketler üzerin-
den işe alınarak, zamanla ‘kadrolu’ hale 
getirilmesi, Muhittin Böcek’i çevreleyen 
halkada bir minnet duygusu yaratırken, 
taraftarlık bağlarını da canlı tutuyor.

KURTLAR VADİSİ REPLİKLERİNDEN 
ÜLKÜCÜ SLOGANLARA
Şifreli odada üretilen çoğu videoda, işte 

bu taraftarlık bağlarının güçlenmesi için 
‘Muhittin Böcek Severler’ tarafından 
tüketiliyor. Muhittin Böcek muhipleri, 
kimi zaman Kurtlar Vadisi dizisinden bir 
replikle, kimi zaman Ülkücü gelenekten 
gelen bir sloganla, kimi zaman da ‘Yö-
rük çocuğu’ Muhittin’in sınırlı sayıdaki 
ezberlenmiş nutuklarıyla buluşturuluyor. 
Yerine göre Atatürkçü ve laik, yerine 
göre Müslüman, elhamdülillah. Farklı 
eğilimleri bir arada tutma çabasında rap 
şarkıları dinleyen günümüz gençleri de 
unutulmadı. Muhittin Böcek’in 2024 
yerel seçimleri öncesindeki seçim video-
larında rap şarkısı kalıpları da önemli bir 
yer tutmuştu.

PARALEL ÖRGÜTLENME ŞÜPHESİ 
Sonuç olarak yaklaşık 10 aydır kamuo-
yu gündeminde yer tutan yerel yönetim 
tartışmaları, yolsuzluk, rüşvet, irtikâp, 
sebepsiz zenginleşme ve son olarak 
bunlara eklenen kaset skandallarıyla 
kamuoyunu meşgul ediyor.
 Partisi fark etmeksizin, belediyelerle 
ilgili tartışmanın görünmeyen yüzünde, 
kamu gücü ve otoritesini felce uğratan 
bir ‘paralel belediye’ yapılanması var. 
Belirli bir cemaat ile özdeşleştirilen 
‘paralel yapı’ kavramının, illa ki bunun-
la sınırlı olması da, bundan tamamen 
bağımsız olması da beklenemez.

BELEDİYE YÖNETİMİ BU GİZEMİ ÇÖZMELİ
Kamu bilinciyle işini yapan istisnalar 
olmakla birlikte belediyelerin şirketler, 
danışmanlık, hizmet alımları ve benzeri 
adımlarla inşa ettiği paralel yapılanma, 
ülkeyi şirket gibi yönetme iddiasıyla 
ortaya çıkan siyasi anlayışın başlattığı bir 
uygulama olsa da son dönemde birçok 
CHP’li belediyenin bu düzeni daha da 
savruk bir hale getirdiğini söylemek 
mümkün. 

Antalya Büyükşehir Belediyesi, bu 
anlamda bir laboratuvar gibi. Belediye-
nin eksi birinci katındaki ‘şifreli oda’ 
konusu, bütün bu tablonun ortasında 
duran çarpıcı bir örnek. 

Yargı süreçlerinden bağımsız olarak 
bir kamu kurumunun bodrum katında 
kozmik oda benzeri bir yapılanmaya 
gidilmesi, şantaj, kumpas, kaset ve 
tehdit iddialarının gündemde olduğu bir 
siyasi ortamda her türlü olumsuz algıyı 
besleyecek bir işleve dönüşür. Kurum 
yöneticileri de bu iddiaların yarattığı 
yıkımın altında kalır.

ŞİFRELİ ODADAN GERİYE NE KALACAK?
Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin, ge-
nel sekreterin bile girmediğini beyan etti-
ği şifreli odanın üzerindeki sis perdesini 
dağıtmaya, şeffaf yönetim anlayışı gereği 
mevzuat çerçevesindeki işleyişi etkin 
kılmaya, liyakatin ve kamu disiplininin 
gereğini yerine getirmeye ihtiyacı vardır. 
Bu yapılmadığı sürece, ulaşım, çevre 
temizliği, kentsel konfor, sivrisinek gibi 
başat sorunların olduğu bir kenti yöneten 
isimlerden geriye sadece sosyal medya 
fenomenlerinin paylaştığı videolar düze-
yinde bir iletişim tortusu kalacak. 
n YUSUF YAVUZ

Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin ana hizmet binasının eksi birinci katında yer aldığı bilinen ‘şifreli oda’, şu anda tutuklu bu-
lunan Başkan Muhittin Böcek tarafından oluşturulmuştu. Belediyedeki en yetkili bürokrat olmasına karşın bu odaya kendisinin 
bile hiç girmediğini söyleyen Genel Sekterer Cansel Tuncer, “Bahse konu stüdyonun hazırlanması için ciddi araç ve gereç yatırımı 
yapıldı” demişti. Belediyenin en yetkili yöneticisinin dahi girmediği bu gizemli odanın sırrı nedir? Bu soru hala yanıtlanmış değil.

BELEDİYEDE 
KOZMİK ODA

Binanın bodrum katındaki ‘şifreli’ odanın sırrı ne?

Cansel 
Tuncer

Batuhan ölker eski Bakan 
Lütfi Elvan ile

Türkiye Belediyeler Birliği (TBB), beledi-
yelerin hizmet kapasitesini artırmak ve ye-
rel yönetimlere destek sağlamak amacıyla 
başlattığı araç hibe programını sürdürüyor. 
Program kapsamında Ankara’da düzenle-

nen törenle, ihtiyacı belirlenen 
94 belediyeye toplam 95 yeni 
hizmet aracı teslim edildi.Çan-
kaya Belediyesi Yerleşkesi’nde 
düzenlenen teslim törenine 

TBB Başkanvekili ve 
Mersin Büyükşehir 
Belediye Başkanı 
Vahap Seçer başkanlık 
etti. Manavgat halkına 
hizmet verecek olan 
yeni çöp kamyonunu teslim almak 
üzere törene Manavgat Belediye 
Başkan Vekili Av. Mehmet Çiçek 
katıldı.Hibe edilen aracın anah-
tarını teslim alan Mehmet Çiçek, 
tören sonrası yaptığı açıklamalar-

da yeni aracın Manavgat’a hayırlı olmasını 
diledi. Çiçek, “Türkiye Belediyeler Birliği 
tarafından belediyemize kazandırılan bu 
kıymetli destek, ilçemizde yürüttüğümüz 
temizlik hizmetlerinin daha etkin ve hızlı 
bir şekilde sürdürülmesine büyük katkı 
sağlayacaktır. Manavgat halkı adına bu 

desteği çok önemsiyoruz,” dedi. Manav-
gat’ın temizlik filosuna katılan yeni araçla 
ilgili memnuniyetini dile getiren Çiçek, 
başta TBB Başkanvekili Vahap Seçer 
olmak üzere, projede emeği geçen tüm 
Türkiye Belediyeler Birliği yetkililerine 
teşekkürlerini sundu. n İHA 

Manavgat’a hibe kamyon
Manavgat  Be-
lediye Başkan-
vekili Mehmet  
Çiçek, Türkiye 

Belediyeler 
Birliği (TBB), 

tarafından hibe 
edilen  yeni çöp 
kamyonunu tö-

renle teslim aldı. 

 Batuhan Ülker 
Muhittin Bîcek ile
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Antalya’da merak edilen 
kurbanlık fiyat alım üc-
retleri açıklandı. Antalya 
Kasaplar Odası, canlı 
kurbanlık alım fiyatları-

nı belirledi. Buna göre küçükbaş dişi 
kuzu kilogramı 360 TL, erkek koyun 
440 TL olarak belirlendi. Büyükbaş 
hayvanlarda ise dana kilogramı 450 
TL, düve 440 TL, sığır 400 TL’den sa-
tışa sunulacak. Erkek keçinin kilogram 
fiyatı ise 430 TL olarak açıklandı. Fi-
yatların geçen yıla göre 50 TL ile 100 
TL arasında artış gösterdiği görüldü.

18 BİN TL İLE 21 BİN TL CİVARINDA
Kurban Bayramı 2026 için geri sayım 
başlarken, kurbanlık fiyatları canlı kilo 
fiyatı koyun, dana ve keçi için merak 
konusu oldu. Antalya’da kurbanlık 
fiyatları ve kurban kesim bedeli ne 
kadar sorusu yanıt buldu. Kentte kurban 
hazırlıkları hız kazanırken, vatandaşlar 
bir yandan bütçelerine uygun kur-

banlık arayışına girdi. Antalya’daki 
kurban pazarlarına hayvan girişi henüz 
başlamadı. Ortalama ağırlıklar dikkate 
alındığında canlı 50 kilogram gelen dişi 
bir kuzunun yaklaşık 18 bin TL, erkek 

keçinin ise 21 bin 500 TL civarında 
alıcı bulması bekleniyor.

KESİM ÜCRETLERİ DE BELİRLENDİ 
Öte yandan açıklanan tarifede ke-

sim ücretleri de yer aldı. Buna göre 
küçükbaş hayvan kesim ücreti 2 bin 
TL, büyükbaş kesim ücreti ise 15 bin 
TL olarak belirlendi. Türkiye Kasaplar, 
Besiciler, Et ve Et Ürünleri Federasyo-
nu ve Antalya Kasaplar Odası Başkanı 
Osman Yardımcı, Türkiye’nin tüm ille-
rinde herkese yetecek kadar kurbanlık 
bulunduğunu belirterek, stokların az ol-
duğu yönündeki spekülasyonlara itibar 
edilmemesini istedi. 

“KURBANLARI GÖREREK ALIN” 
ÖNERİSİ 
Zincir marketlerin kilo ile kurban satışı 
yapmasını ve vekaletle kesim süreç-
lerini eleştiren Yardımcı, vatandaşlara 
kurbanlarını görerek ve bildikleri yer-
lerden almalarını tavsiye etti. Yardımcı, 
“Kimse paniğe kapılmasın, her insanı-
mıza ve her bütçeye göre kurbanlıklar 
var. Vatandaşlarımız üreticilerimizden 
gönül rahatlığı ile kurbanlıklarını alabi-
lir.” dedi. n İHA 

KURBANLIK KILO
FIYATI AÇIKLANDI
Antalya’da yaklaşan Kurban Bayramı öncesi kurbanlık fiyatları netleşti. Antalya Kasaplar 
Odası tarafından açıklanan 2026 yılı tarifesine göre canlı baskül fiyatları ve kesim ücretleri 
kamuoyuyla paylaşıldı. Kilogram başına fiyatlar geçen yıla göre 50-100 TL artış gösterdi. 

Antalya’nın Gazipaşa ilçesinde yeşil mirası 
korumak için gece gündüz nöbet tutan orman 
muhafaza ekipleri, yasa dışı ağaç kesimi ya-
panlara göz açtırmıyor. Bölge Müdürlüğü’ne 
bağlı ekiplerin titizlikle yürüttüğü denetimler 
meyvesini verdi; ormanlık alanın derinlikle-
rinde izinsiz kesim yapan şahıslar, kaçmaya 
fırsat bulamadan yakalandı.

RUTİN DENETİMDE SUÇÜSTÜ
Gazipaşa Orman İşletme Müdürlüğü so-
rumluluk sahasında devriye gezen mobil 
ekipler, şüpheli sesler ve hareketlilik 
üzerine bölgede inceleme başlattı. 
Yapılan baskında, ağaçları izinsiz 
şekilde kesen şahıslar suçüs-
tü yakalandı. Olay yerinde 
yapılan tespitlerin ardından, 
orman suçuna karışan kişiler 
hakkında ivedilikle adli 
işlem başlatıldığı öğrenildi.

“SIFIR TOLERANS” MESAJI
Antalya Orman Bölge 
Müdürlüğü’nden yapılan 
açıklamada, sadece gündüz 
değil, gece saatlerinde de 
koruma faaliyetlerinin ka-
rarlılıkla sürdüğü vurgulandı. 
“Ormanlarımız için gece gündüz 
sahadayız” denilen açıklamada, 
mobil kontrol noktalarının yasa dışı 
faaliyetlerin önündeki en büyük engel 
olduğu belirtildi. Yetkililer, özellikle yaz 

aylarının gelişiyle birlikte orman üzerindeki 
baskının arttığına dikkat çekerek şu uyarıda 
bulundu:”Doğamızı korumak adına yasa dışı 
müdahalelere karşı sıfır tolerans politikası 
uyguluyoruz. Vatandaşlarımızın da şüpheli 
bir durumla karşılaştıklarında ilgili birimlere 
ihbarda bulunmaları, yeşil vatanımızı koru-
mak adına hayati önem taşıyor.” 
n BÜLENT ÖNER/antalyakorfez.com

SUÇÜSTÜ YAKALANDILAR
Antalya Orman Bölge Müdürlüğü ekipleri, 
Gazipaşa’da gerçekleştirdikleri rutin de-
netimler sırasında ormanlık alanda ka-
çak ağaç kesimi yapan şahısları suçüstü 
yakaladı. Doğayı talan etmeye çalışan 
kişiler hakkında adli süreç başlatıldı.

Antalya’da Kaleiçi bölgesine ulaşımı 
sağlayan Atatürk Caddesi, içme suyu hat-
tında meydana gelen patlak nedeniyle araç 
trafiğine kapatıldı. Antalya Su ve Atıksu 
İdaresi (ASAT) ekipleri, arızanın gideril-
mesi için bölgede çalışma başlattı.ASAT 
ekipleri dün gece yaşanan patlak için sabah 
erken saatlerde harekete geçti. Kısa sürede 
yüzeye çıkan su, cadde üzerinde birikinti-
lere neden olurken, durumun bildirilmesi 
üzerine ASAT ekipleri bölgeye sevk edildi. 
Güvenlik önlemleri kapsamında Atatürk 
Caddesi, Şehit Binbaşı Cengiz Toytuç Cad-
desi kesişiminden itibaren araç trafiğine 
kapatıldı.Ekipler, patlağın meydana geldiği 
noktaya ulaşabilmek için iş makineleriyle 
asfaltı kazmaya başladı. Kepçe yardımıyla 
yürütülen çalışmalarda, arızalı borunun 
bulunduğu hatta erişim sağlandı. Yaklaşık 
2 saatlik süren çalışmanın ardından patlak 
tespit edilerek tamir edildi.
n ERTUĞRUL GÜN 

Atatürk Caddesi 
trafiğe kapatıldı

Toros Dağları’nın kalbinde, İbradı ilçesi 
Ürünlü Mahallesi sınırları içerisinde yer 
alan Altınbeşik Mağarası Milli Parkı’nda 
hummalı bir çalışma yürütülüyor. İbradı 
Belediyesi tarafından başlatılan yeni dü-
zenleme çalışmaları kapsamında, mağara 
girişine dev bir çelik tünel inşa ediliyor.
Çalışmaları yakından takip eden İbradı 
Belediye Başkanı Hatice Sekmen, projenin 
mağaranın turizm potansiyelini artırırken 
ziyaretçiler için riskleri sıfıra indireceğini 
belirtti. Sekmen, “Altınbeşik Mağaramızın 
çelik tünel yapımına başladık. Amacımız 
misafirlerimizi hem daha konforlu hem de 
daha güvenli bir ortamda ağırlamak. Her-
hangi bir aksama olmazsa, Mayıs ayının 
ilk haftası itibarıyla kapılarımızı yeniden 
açacağız.”dedi. 
n BÜLENT ÖNER/antalyakorfez.com

ALTINBEŞIK’E
ÇELIK TÜNEL

Kepez Belediyesi’nin düzenlediği ‘Etki-
li İletişim Becerileri’ konulu hizmet içi 
eğitim programında, belediye personelinin 
iletişim becerilerinin geliştirilmesi ve 
kişisel farkındalık düzeylerinin artırılması 
hedeflendi. Eğitimde Yaşam Aile Sağlık 
Koçu ve Uzman Dr. Müberra Kılıç, etkili 
iletişimin bireysel ve toplumsal yaşam 
üzerindeki belirleyici rolünü kapsamlı bir 
şekilde aktardı. Dr. Kılıç, iletişimin insan 
yaşamında doğumla birlikte başladığını 
vurgulayarak, konuşmayı bilmeyen bir 
çocuğun dahi çevresindeki insanların 
duygu ve enerjilerini hissederek iletişimle 
ilgili ilk kayıtlarını oluşturduğunu ifade 
etti. Zamanla görme, işitme ve konuşma 
becerilerinin gelişmesiyle iletişimin sözlü 
hale geldiğini, bu sürecin sosyal öğrenme 
modeliyle gerçekleştiğini söyledi.İleti-
şimin; bireyin kendisiyle, kişiler arası, 
kurumsal ve toplumsal düzeylerde farklı 
türleri bulunduğunu, bu yönüyle iletişi-
min bireyden başlayarak aile, kurum ve 
toplumda ihtiyaçların karşılanmasında en 
temel araç olduğunu dile getirdi. 
n BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ 
 

Personele Etkili 
Iletişim Eğitimi
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EVİNDE VURULDU
Trendyol Süper 

Lig’in 31. Hafta-
sında Corendon 

Alanyaspor, Alanya 
Oba Stadyumu’n-
da Samsunspor’u 

konuk etti. Maçtan 
3-2 mağlup ayrı-

lan Alanyaspor’un 
Teknik Direktörü 

Joao Pereira, “Bu-
günkü yenilginin ilk 

sorumlusu benim, 
bundan kaçmıyo-

rum” dedi

Trendyol Süper Lig’in 
31. haftasında Corendon 
Alanyaspor, sahasında 
Samsunspor ile karşılaştı. 
Alanya’da 2-0’lık üstünlüğü 

yakalayan konuk ekip Samsunspor, 
son anları nefes kesen mücadeleyi 3-2 
kazanarak deplasmandan 3 puanla 
ayrıldı. Karşılaşmanın 37. dakikasında 
Elayis Tavsan’ın golüyle perdeyi açan 
Samsunspor, yalnızca 2 dakika sonra 
Ntcham’ın ayağından bulduğu golle 
farkı 2’ye çıkararak soyunma odası-
na avantajlı girdi.İkinci yarıda skor 
üstünlüğünü koruyan Karadeniz ekibi, 
90+1. dakikada Mouandilmadji ile 
skoru 3-0’a getirerek rahatladı. Ancak 
müsabakanın uzatma bölümlerinde 
Corendon Alanyaspor büyük bir geri 
dönüş çabası sergiledi; 90+6. dakika-
da Güven Yalçın ve 90+7. dakikada 
Meschack’ın golleriyle farkı bire in-
dirse de mağlubiyete engel olamadı.

SORUMLUSU BENİM 
Corendon Alanyaspor 
Teknik Direktörü Joao 
Pereira, “Bugün-
kü yenilginin ilk 
sorumlusu benim 
bundan kaçmı-
yorum. ilk 11’i 
ben seçiyorum, 
oyunu ben 
kuruyorum 
antrenman-
ları ben 
yaptı-

rıyorum. O yüzden ilk sorumlu benim’’ 
şeklinde konuştu.

SON 3 MAÇ ÖNEMLİ 
Son kalan 3 maçlarının final niteliğinde 
olacağının altını çizen Pereira, “Şim-
di odaklanmamız gerekiyor. Çünkü 
önümüzde 3 final maçımız var. Ve 
galibiyette uzlaşmak için de rakibe hiç 
birşey vermemiz gerekiyor. Son iki 

maçta rakibimize 
çok fazla şanlar 

verdik. Çok 
iyi organi-
zasyonlar-
la gelen 
goller 
değildi 
bizim 
hataları-
mızdan 
gelen 
gollerdi. 

Samsunspor hak etti demiyorum. Ama 
goller bizim hatalarımızdan geldi. Bunu 
kabul etmek çok zor. Bazen Rakip çok 
iyi oynar iyi organizasyon yapar bize 
zorluk çıkarırlar o zaman alkışlarım. 
Ama böyle basit goller yiyin kabul 
etmesi gerçekten zor oluyor. Bir sonraki 
adımımız hataları aza indirmek olmalı. 
Şimdi 3 final maçımız var 9 puan 
alabilir. Bizim için önemli’’ ifadelerini 
kullandı. 

ÖNEMLİ DAKİKALAR 
11. dakikada sağ taraftan kullanılan 
köşe vuruşunda defanstan seken topu 
ceza sahası dışında önünde bulunan 
Janvier’in sert şutunu kaleci İrfan Can 
son anda kornere çeldi.
37. dakikada Diabate, defanstan aldığı 
topu ceza sahası yayına kadar taşıdı. 
Ceza sahası dışında aktardığı topu Ela-
yis Tavsan’ın gelişine vuruşunda meşin 
yuvarlak kaleci Victor’un solundan 
ağlara gitti. 0-1
39. dakikada sağ kanattan gelişine 

atakta Mouandilmadji’nin penaltı 
noktasına gönderdiği topu Ntcham, 

uzak köşeye gönderdiği top fileler-
le buluştu. 0-2
61. dakikada ceza sahası içerisn-
de topla buluşan Mouandilmad-
ji’nin sert şutunu kaleci Victor 
son anda kurtardı. 64. dakika-
da sağ kanattan Mendes ile 
gelişen atakta ceza sahasına 
    

 

açılan topu Mouandilmadji kontrol etti. 
Mouandilmadji’nin gelişine vuruşunu 
kaleci Victor kurtardı.
75. dakikada merkez orta sahada topla 
buluşan Janvier, ceza sahası içinde topu 
takım arkadaşı Hwang ile buluşturdu. 
Hwang’ın sağ çaprazdan çektiği sert şut 
yandan auta çıktı.
90+1. dakikada Enes Albak’ın pasında 
topla buluşan Mouandilmadji ceza saha 
içinde çektiği sert şutta top kaleci Vic-
tor’un solundan ağlara gitti. 0-3
90+6. dakikada sağ kanattan gelişen 
atakta Hadergjonaj’ın ceza sahası içine 
pasında Güven Yalçın düzgün vuruşla 
topu ağlara gönderdi. 1-3
90+7. dakikada sol kanattan Ruan’ın or-
tasında ön direkte topla buluşan Mescha-
ck’ın vuruşunda top filelerle buluştu. 2-3
n DHA-İHA 

kazanarak deplasmandan 3 puanla 
ayrıldı. Karşılaşmanın 37. dakikasında 
Elayis Tavsan’ın golüyle perdeyi açan 
Samsunspor, yalnızca 2 dakika sonra 
Ntcham’ın ayağından bulduğu golle 
farkı 2’ye çıkararak soyunma odası-
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90+1. dakikada Mouandilmadji ile 
skoru 3-0’a getirerek rahatladı. Ancak 
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dönüş çabası sergiledi; 90+6. dakika-
da Güven Yalçın ve 90+7. dakikada 
Meschack’ın golleriyle farkı bire in-
dirse de mağlubiyete engel olamadı.

SORUMLUSU BENİM 
Corendon Alanyaspor 
Teknik Direktörü Joao 
Pereira, “Bugün-
kü yenilginin ilk 
sorumlusu benim 
bundan kaçmı-
yorum. ilk 11’i 
ben seçiyorum, 
oyunu ben 
kuruyorum 
antrenman-
ları ben 
yaptı-

önümüzde 3 final maçımız var. Ve 
galibiyette uzlaşmak için de rakibe hiç 
birşey vermemiz gerekiyor. Son iki 
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verdik. Çok 
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goller 
değildi 
bizim 
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gelen 
gollerdi. 

adımımız hataları aza indirmek olmalı. 
Şimdi 3 final maçımız var 9 puan 
alabilir. Bizim için önemli’’ ifadelerini 
kullandı. 

ÖNEMLİ DAKİKALAR 
11. dakikada sağ taraftan kullanılan 
köşe vuruşunda defanstan seken topu 
ceza sahası dışında önünde bulunan 
Janvier’in sert şutunu kaleci İrfan Can 
son anda kornere çeldi.
37. dakikada Diabate, defanstan aldığı 
topu ceza sahası yayına kadar taşıdı. 
Ceza sahası dışında aktardığı topu Ela
yis Tavsan’ın gelişine vuruşunda meşin 
yuvarlak kaleci Victor’un solundan 
ağlara gitti. 0-1
39. dakikada sağ kanattan gelişine 

atakta Mouandilmadji’nin penaltı 
noktasına gönderdiği topu Ntcham, 

uzak köşeye gönderdiği top fileler
le buluştu. 0-2
61. dakikada ceza sahası içerisn
de topla buluşan Mouandilmad
ji’nin sert şutunu kaleci Victor 
son anda kurtardı. 64. dakika
da sağ kanattan Mendes ile 
gelişen atakta ceza sahasına
    

  

ANTALYASPOR SAMSUNSPOR

TEKNIK DIREKTÖR
JOAO PEREIRA

HAKEMLER: OZAN ERGÜN, MERT BULUT, ONUR GÜLTER

TEKNIK DIREKTÖR
THORSTEN FINK

Victor, Fatih Aksoy 
(İzzet Çelik dk. 
68) Lima, Ümit 
Akdağ, (Baran 
Moğultay dk. 46), 
Hadergjonaj, Ma-
estro (Makouta 
dk. 87) Janvier, 
Duarte, Hwang 
(Enes Keskin dk. 
87) İbrahim Kaya, 
(Meschack dk. 46) 
Mounie (Güven 
Yalçın dk. 68)

İrfan Can Eğriba-
yat, Mendes(Enes 
Albak dk. 90) 
Borevkovic, Dia-
bate(Van Dronge-
len dk.57) Soner 
Gönül, Yunus 
Emre Çift(Satka 
dk.57) Ntcham 
(Makoumbou dk. 
72) Elayis Tavşan 
(Coulibaly dk.90) 
Yalçın Kayan, 
Holse, Mouandil-
madji

2-3
 Stat: 

Alanya Oba
 

Goller: 
Güven Yalçın 
(dk. 90+6), 
Meschack 
(dk. 90+7) 

(Alanyaspor), 
Elayis Tavsan 
(dk. 37), Ntc-
ham (dk. 39), 
Mouandilma-
dji (dk. 90+2) 
(Samsunspor)
Sarı kartlar: 

Mounie, Lima 
(Alanyaspor), 
Elayis Tavsan, 
Diabate, Soner 
Gönül (Sam-

sunspor)

Uluslararası Bisiklet Birliği’nin 
(UCI) Avrupa Turları ‘ProSeries’ 
takviminde yer alan ve Türkiye’nin 
en prestijli etaplı yol bisikleti yarışı 
olan 61’inci Cumhurbaşkanlığı 
Türkiye Bisiklet Turu, dünyaca ünlü 
profesyonel bisikletçilerden oluşan 
23 takımdan toplam 161 sporcunun 
katılımıyla 26 Nisan Pazar günü 
İzmir-Çeşme’den başladı ve 3 Mayıs 
Pazar günü Ankara’da Cumhurbaş-
kanlığı Külliyesi’nde sona erecek.

DÜNYACA ÜNLÜ BİSİKLET TAKIMLARI
1963 yılında Marmara Turu olarak 
başlayan, 1966 yılında uluslararası 
nitelik kazanan tur, 1968’ten itiba-

ren Cumhurbaşkanlığı himayelerine 
alındı. Türk bisikletinin gelişimine 
katkı sağlayan ve dünya bisikletinde 
önemli bir yeri ve marka değeri olan 
Cumhurbaşkanlığı Türkiye Bisiklet 
Turu (TUR 2026), dünyaca ünlü 
bisiklet takımlarını Türkiye’nin doğal 
ve tarihi güzellikleri içinde ağır-
lamaya devam ediyor.Bu yıl Çeş-
me’den başlayan ve 8 etaptan oluşan 
Cumhurbaşkanlığı Türkiye Bisiklet 
Turu’nda, toplam 1133 kilometre 
koşulacak. Çeşme’den Selçuk’a, 
Aydın’dan Marmaris’e, Marmaris’ten 
Kıran’a ve Marmaris’ten Fethiye’ye 
ilk 4 etabın ardından 30 Nisan Per-
şembe günü Antalya etapları başlaya-

cak. 30 Nisan’da Patara’dan Kemer’e 
180,7 kilometrelik etabın ardından 1 
Mayıs Cuma günü Antalya-Feslikan 
Yaylası arası 127,9 kilometrelik etap 
gerçekleşecek. 2 Mayıs Cumartesi 
günü ise Antalya-Antalya etabı top-
lam 152,8 kilometreden oluşuyor.

MİLYONLARCA İZLEYİCİYE ULAŞIYOR
Turun 8’inci ve son etabı Anka-
ra-Ankara, 3 Mayıs Pazar günü 105,2 
kilometre ve Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi’nde sona erecek şekilde 
tamamlanacak. Türkiye’nin doğal 
zenginliğini, kültürel mirasını ve 
coğrafi zenginliğini uluslararası TV 
yayınları ile tüm dünyada milyonlar-

ca izleyiciye taşıyan güçlü bir etki 
yaratan etkinlik, dünya yıldızlarının 
parladığı tur olarak da biliniyor.

AKTOB’DAN ÜYELERİNE ÇAĞRI
61’inci Cumhurbaşkanlığı Türkiye 
Bisiklet Turu nedeniyle Akdeniz Tu-
ristik Otelciler ve İşletmeciler Birliği 
(AKTOB) tüm üyelerine duyuruda 
bulundu. Açıklamada, Antalya etap-
larının yer aldığı bu büyük organi-
zasyonun; destinasyonun uluslararası 
görünürlüğünü artırırken, özellikle 
sezon başında önemli hareketlilik 
yaratacağı vurgulandı. Spor turiz-
mi kapsamında Antalya’nın sahip 
olduğu doğal ve coğrafi avantajların 
küresel ölçekte tanıtılması açısından 
TUR 2026’nın önemli bir fırsat sun-
duğu belirtilerek, şu çağrı yapıldı:“-
Bu büyük organizasyonun yaratacağı 
hareketlilik; konaklama, ulaşım ve 
hizmet sektörlerinde yoğunluğu 
artıracak olup, üyelerimizin bu süreci 
en iyi şekilde yönetmek üzere gerekli 
hazırlıkları titizlikle tamamlama-
ları önemle tavsiye edilmektedir. 
AKTOB olarak; destinasyon imajının 
güçlendirilmesi, misafir memnuniye-
tinin en üst seviyede sağlanması ve 
Antalya’nın uluslararası spor turizmi 
potansiyelinin etkin şekilde değer-
lendirilmesi adına tüm üyelerimizin 
gerekli hassasiyeti göstermesini 
önemle rica ederiz.” n DHA 

Turistik rotalarda pedal çevirecekler
Türkiye Bisiklet Fede-
rasyonu tarafından bu 
yıl 61’incisi düzenlenen 
Cumhurbaşkanlığı Türki-
ye Bisiklet Turu’nun An-
talya etabı 30 Nisan’da 
başlıyor. Patara-Kemer, 
Antalya-Feslikan ve 
Antalya-Antalya etapları-
nın toplam uzunluğu ise 
461,4 kilometre.

TFF 2’nci Lig Kırmızı Grup’ta sezonu 
44 puanla 13’üncü sırada tamamlayan 
Fethiyespor iç transfere erken baş-
ladı. Muğla temsilcisi iç transferde 
ilk imzayı 2021-2022 sezonundan bu 
yana 5 sezondur takımda forma giye-
rek kaptanlık yapan Şahan Akyüz’e 
attırdı. Tecrübeli futbolcu, Fethiyespor 
Başkan Yardımcısı Metin Sevinç ve 
futbol şube sorumlusu Uğur Keskin’in 
katılımıyla 2 yıllık sözleşmeye imza 
attı. İmza törenine Şahan Akyüz’ün 
babası Şahin Akyüz de katıldı. n İHA 

Fethiyespor’da
iç transfer imzası

MUĞLA Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Ahmet Aras, 2’nci Lig Beyaz 
Grup’ta play-off ilk maçında deplas-
manda Şanlıurfaspor ile karşılaşacak 
olan Muğlaspor’u kulüp tesislerinde 
ziyaret ederek teknik heyet ve futbol-
cularla bir araya geldi. Ziyarette Baş-
kan Aras, sezon boyunca ortaya konu-
lan mücadele, birlik ve inançtan dolayı 
tüm takımı tebrik etti. Muğlaspor’un 
bu sezon sahaya yansıttığı karakterin 
ve istikrarın takdire şayan olduğunu 
vurgulayan Aras, “Şehrimizi en iyi 
şekilde temsil eden takımımızla gurur 
duyuyoruz. Bu başarıda emeği geçen 
teknik heyetimizi ve futbolcularımızı 
kutluyor, play-off sürecinde de aynı 
azim ve kararlılıkla yolunuza devam 
edeceğinize inanıyorum” ifadelerini 
kullandı. Ziyaret kapsamında futbolcu-
larla sohbet eden ve başarı dileklerini 
ileten Ahmet Aras, Muğla’nın tüm 
dinamikleriyle Muğlaspor’un yanında 
olduğunu bir kez daha yineledi. Play-
off sürecinde şehrin kenetlenmesinin 
önemine dikkat çeken Aras, Muğ-
laspor’un hedeflerine ulaşacağına olan 
inancını dile getirdi. n İHA 

Aras’tan moral
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Antalya Yörükler Der-
neği Başkanı Abdullah 
Duman, 8-10 Mayıs 
tarihlerinde düzenle-
necek Yörük Türkmen 

Toyu öncesi basın toplantısı dü-
zenledi. Yörük kültürünün binler-
ce yıllık geçmişe sahip olduğunu 
belirten Duman, “Yörüklük, Türk-
lüğün aslı ve ta kendisidir. Türk 
milletinin tarihsel macerasının en 
somut ifadesidir. Konargöçer yaşam 
biçimi binlerce yıllık bir kültürün 
ürünüdür” diye konuştu. Yörük kül-
türünün kurumsal anlamda tanıtı-
mının Antalya’dan başladığını ifade 

eden Duman, bu kültürün Türki-
ye’nin yanı sıra Balkanlar ve farklı 
coğrafyalara yayıldığını söyleyerek 
konargöçer yaşam biçiminin Türk 
milletinin en eski yaşam tarzların-
dan biri olduğunu vurguladı.
YÖRÜK KÜLTÜRÜ İNSANLIĞIN ÖZÜDÜR
Yörük kültürünün doğa, insan ve 
hayvan sevgisini temel aldığını 
belirten Duman, bu kültürün aynı 
zamanda insanlığın özünü temsil 
ettiğini dile getirdi. Toy kapsa-
mında yalnızca eğlence değil, 
toplumsal konulara dair mesajlar 
da verileceğini söyleyen Duman, 
“Gazze’de ve Doğu Türkistan’da 
yaşanan insanlık dramlarına dikkat 
çekeceğiz” dedi.
TÜM YÖRÜKLER DAVETLİ
Antalya Yörük İl Beyi Bilal Köle-
oğlu ise etkinliğin sadece bir şenlik 
olmadığını belirterek, “Bu toy, kül-
türümüzü gelecek kuşaklara aktar-
ma ve birlikteliğimizi güçlendirme 
açısından büyük önem taşıyor” diye 
konuştu. Başta gençler olmak üzere 
tüm Yörük ve Türkmenleri etkinliğe 
davet eden Köleoğlu, Yörük kültü-
rünün doğaya, insana ve canlılara 
saygıyı esas aldığını vurguladı. 
Köleoğlu, “Bu buluşmada birlik, be-
raberlik ve merhamet duygularımızı 
güçlendireceğiz” dedi.
DOLU DOLU PROGRAM
Antalya Yörükler Derneği tarafın-

dan düzenlenecek 28. Yörük Toyu 
programı 8 Mayıs Cuma günü saat 
17.00’de Döşemealtı İlçe merkezin-
de başlayacak. Geleneksel Yörük 
Göçüyle açılışını rdından Gelenek-
sel Yörük Düğünü canlandırması 
gerçekleşecek. 9 Mayıs Cumartesi 
günü ise Yörük Çocukları Eğlencesi, 
Yörük Oyunları, Yörükler Derneği 
Düşünce Kuruluşu Sunuma, Yörük 

Kıyafetleri Defilesi, İbrahim Rauf 
Terzi ve Sümer Ezgü konserleri ya-
pılacak. Toyun son günü olan 10 Ma-
yıs Pazar günü ise Yörük Ateşi Halk 
Oyunları Ekibi Gösterisi, Akseki Ka-
şık Ekibi, Aşık Kazanoğlu Dinletisi, 
resmi açılış töreni, geleneksel halk 
çalgıları konseri, Çağlar Yağız ve 
Ekin Uzunlar konserlerinin ardından 
etkinlik son bulacak. n İHA 

Yörük Türkmen 
Toyu, Mayıs’ta
ANTALYA Yörükler Derneği Başkanı Abdullah Duman, 8-10 Mayıs tarihle-
rinde düzenlenecek Yörük Türkmen Toyu’nda hem kültürel değerlerin ya-
şatılacağını hem de dünyadaki zulümlere karşı mesaj verileceğini açıkladı.

27. Geleneksel Kumluca Tarım ve 
Seracılık Festivali’ne Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi Başkan Vekili 
Büşra Özdemir, Cumhuriyet Halk 
Partisi (CHP) Antalya İl Başkanı 
Nail Kamacı, Kumluca Belediye 
Başkanı Mesut Avcıoğlu, belediye 
başkanları, sivil toplum kuruluşu 
temsilcileri ve çok sayıda vatandaş 
katıldı. Başkan Vekili Büşra Öz-
demir, festival kapsamında Yörük 
kültürünü yaşatmak amacıyla 41 
mahalle muhtarı tarafından kurulan 
Yörük obalarını ziyaret etti. Büşra 
Özdemir, Yörük obalarında muhtar-
lar ve vatandaşlarla sohbet etti. 
ÖZÜMÜZE SAHİP ÇIKMAYA DEVAM 
EDİYORUZ
Başkan Vekili Büşra Özdemir daha 

sonra Yörük ateşi yakma etkinliğine 
katıldı. 

Başkan Vekili Özdemir, burada 
yakılan Yörük ateşinin geçmiş-
le gelecek arasında kurulan bağı 
aydınlattığını belirterek, “Bu ateş 
atalarımızdan bize kalan büyük 
bir emanettir.  Bizlere düşen gö-
rev, emaneti korumak, yaşatmak 
ve çocuklarımıza aktarmaktadır. 
Büyükşehir Belediyesi olarak bizler 
özümüze sahip çıkmaya, üretici-
nin yanında olmaya, ilçelerimizin 
değerlerini güçlendirmeye devam 
ediyoruz. 

Bir şehri güçlü kılan yolları, bina-
ları, meydanları değildir. Bir şehri 
güçlü kılan; insanıdır, emeğidir, kül-
türüdür, hafızasıdır. Kumluca’nın bu 
güzel festivalinde bu güçlü ruhu hep 

birlikte görüyoruz. Bugün burada 
birlik ruhunu, dayanışmayı, toprağı-
na sahip çıkan üreticinin onurunu ve 
Yörük kültürünün dimdik duruşunu 
görüyoruz. 27 yıldır bu festivali 
yürüten ve katkı koyan herkese 
teşekkür ediyorum” dedi. 
GELENEKSEL YÖRÜK ATEŞİ YAKILDI
Kumluca Belediye Başkanı Mesut 
Avcıoğlu, Başkan Vekili Büşra 
Özdemir’e 27. Geleneksel Kumluca 
Tarım ve Seracılık Festivali’ne kat-
kılarından dolayı plaket takdim etti. 
Daha sonra Büyükşehir Belediyesi 
Başkan Vekili Büşra Özdemir ve 
beraberindeki heyet 27. Geleneksel 
Kumluca Tarım ve Seracılık Festi-
vali kapsamında geleneksel Yörük 
ateşini yaktı. 

KUMLUCA İLÇE ÖRGÜTÜ İLE BULUŞTU
Başkan Vekili Özdemir, Kumluca 
ziyareti kapsamında CHP Kumluca 
İlçe Örgütü ile buluştu. Özdemir, 
CHP Kumluca İlçe Başkanı Emre 
Güzelyürek ve ilçe yönetimiyle bir 
araya geldi. 

Ziyarette CHP İl Başkanı Nail 
Kamacı, Finike Belediye Başkanı 
Mustafa Geyikçi, ilçe başkanları ve 
meclis üyeleri yer aldı. Başkan Ve-
kili Özdemir, Kumluca’da örgütün 
sahadaki emeğini ve kurduğu güçlü 
bağı yakından gördüklerini belirte-
rek, aynı sorumluluğu paylaşan bir 
anlayışla omuz omuza yürümeyi 
sürdüreceklerini kaydetti. 

n BÜLTEN/ABB

Kumluca’da Yörük ateşi
Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Büşra Özdemir, 27. Geleneksel Kumluca Tarım 
ve Seracılık Festivali’nde Yörük obaları ve geleneksel Yörük ateşi etkinliğine katıldı. Baş-
kan Vekili Özdemir, Kumluca ziyareti kapsamında CHP Kumluca İlçe Örgütü ile de buluştu.

Antalya Kent Konseyi Kültür Sanat Ça-
lışma Grubu’nun, “21. Yüzyılda Antalya 
Çalıştayları” kapsamında hazırladığı 
“Geleceğin Renkleri” sergisi, sanatse-
verlerle buluştu. Genç yeteneklerin ve 
profesyonel sanat atölyelerinin üretim-
lerini bir araya getiren serginin açılış 
kurdelesini Muratpaşa Belediye Başkanı 
Ümit Uysal ve Antalya Kent Konseyi 
Başkanı Semanur Kurt birlikte kesti. 
Sergi, 1 Mayıs tarihine kadar Muratpaşa 
Belediyesi Fikret Otyam Sergi Salonu’n-
da tüm Antalyalıların ziyaretine açık 
kalacak.
GENÇ YETENEKLER GÖZ DOLDURDU
Sergi, resimden atölye çalışmalarına 
kadar oldukça geniş bir yelpazeye ev 
sahipliği yapıyor. Özgür Manici Sanat, 
Acapella Sanat Evi ve Halime İspir Art 
gibi önemli merkezlerin yanı sıra; ATSO 
Güzel Sanatlar Lisesi ve Bahçeşehir 
Koleji Lara Kampüsü öğrencilerinin 
çalışmaları ziyaretçilerden tam not aldı. 
Antalya Kent Konseyi Başkanı Sema-
nur Kurt i Antalya’nın bir “sanat şehri” 
olması yolunda yürüttükleri çalışmalara 
verdiği destekten dolayı Başkan Uysal’a 
teşekkürlerini sundu.
KURSLAR HAKKINDA BİLGİ VERDİ
Başkan Uysal ise “Elimizden geldiğince 
sanat ve spor şehri olmaya gayret edi-
yoruz. Her ikisi de toplumu demokratik, 
barışçı kılan, şehirleri köylerden ayırt 
eden temel özellikler ve toplumu gelişti-
ren nosyonlar. Sanat ve spor kursları nü-
fusa göre uzak ara Türkiye‘de en yoğun 
olan şehiriz. Sanat kurslarımız da yıllık 
yaklaşık 5 bin kişi, spor kurslarımız da 
ise yılda 15 bin insanımız Muratpaşa’da 
spor yapıyor. Çok daha fazlasını ve çok 
daha niteliklisini yapmak isteriz” dedi. 
n BÜLTEN/MURATPAŞA BELEDİYESİ 

GELECEĞIN 
RENKLERI

Antalya Büyükşehir 
Belediyesi İsmail 
Baha Sürelsan 
Konservatuvarı 
tarafından düzenle-
nen “Türk Devlet-
leri Piyanistleri 
Konseri”, farklı coğ-
rafyalardan seçkin 
sanatçıları aynı 
sahnede bir araya 
getirdi. Akdeniz 
Üniversitesi Antalya Devlet Konservatu-
varı merkezli olarak kurulan Türk Dev-
letleri Piyanistleri Konser Grubu Atatürk 
Kültür Merkezi’nde sahne aldı. Konserde 
Azerbaycan’dan Doç. Dr. Samir Mirzayev 
ve Zöhre Abdullayeva, KKTC’den Pelin 
Ece Acar, Kırgızistan’dan Dr. Talgat Ara-
keev, Kazakistan’dan Dameli Nurbergen 
ve Türkiye’den Hakan Aksoy sahne aldı. 
Her sanatçı önce dünya piyano repertu-
varından seçkin bir eseri, ardından kendi 
coğrafyasından ya da Türk dünyasından 
bir bestecinin eserini seslendirdi. Ro-
mantik dönemin büyük bestecilerinden, 
piyanonun efsane isimlerinden Franz 
Liszt’in vefatının 140. yılı sebebiyle 
konserde, Liszt’in eserleri programda 
özel bir yer tuttu. Geceye katılanlar pi-
yanonun evrensel diliyle; Kırgızistan’dan 
Kazakistan’a, Türkiye’den Azerbaycan’a, 
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nden 
Türk dünyasının ortak kültür coğrafya-
sına uzanan özel bir müzik yolculuğuna 
tanıklık etti. n BÜLTEN/ABB

Türk devletlerinin
müzikli buluşması 


